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AKTUÁLNĚ

DO PROJEKTU PANUJ HOŘE OBČANÉ ZASLALI PATNÁCT NÁVRHŮ

„V březnu se sejde pracovní 
skupina, která posoudí realizo-
vatelnost předložených návrhů 
a následně budou pozváni jejich 
předkladatelé k veřejné prezen-
taci,“ konstatovala 5. března Ka-
teřina Špalková, místostarostka 
Kutné Hory, a doplnila, že poté 
stejně jako v předchozích letech 
budou moci občané podpořit 
projekty svými hlasy. O termí-
nu a způsobu hlasování bude 
město informovat aktuálně pro-
střednictvím webových stránek, 

Facebooku a mobilního rozhla-
su. Projekty, které získají největší 
podporu veřejnosti, si mezi sebou 
rozdělí částku jednoho milionu 
korun vyčleněného pro tyto účely 
z rozpočtu města.
Projekt je unikátní v tom, že se 
pod záštitou městského úřadu 
podílejí na organizaci i žáci kut-
nohorských gymnázií.
V rámci projektu Panuj Hoře 
2023 město zakoupilo seniorské 
lavičky na sídlišti Šipší, jež byly 
v jarních měsících nainstalová-

ny, v Poličanech mají na hřišti 
venkovní stůl pro stolní tenis, na 
Žižkově ve sportovním areálu 
Olympie mají novou dopadovou 
plochu pod workoutovou sesta-
vou, v Malíně u sokolovny byl do-
plněn na dětské hřiště další herní 
prvek a u areálu fotbalového hři-
ště na Kaňku přibyla hrací sesta-
va se skluzavkou. Na jaře budou 
instalovány hrací prvky do vnit-
robloku na sídlišti Hlouška. Více 
na webu Kutnohorských listů. 

M. Pravdová

Kutnohorská radnice i v letošním roce nabídla občanům příležitost ovlivnit rozvoj města. Návrhy 
na zlepšení veřejného prostoru bylo možné podávat do 29. února. Jak uvedl Jiří Jirout z technic-
kého oddělení, v řádném termínu město obdrželo celkem patnáct projektů od dvanácti navrho-
vatelů a většina z nich se věnuje dětským hřištím.

RENAULT  
TRAFIC

Renault doporučuje

financování s přeplacením jen 4 % 
až 9místné provedení
dostupný i ve výbavovém stupni Spaceclass
nabídka platí od 1. 2. do 31. 3. 2024. reprezentativní příklad financování: přeplacení 4% platí od 25% akontace a délky 24 měsíců nebo 
od 40% akontace a délky 36 měsíců. jedná se o nabídku 104% financování od Mobilize Financial Services a vztahuje se pouze na podnikatele 
a firmy. Mobilize Financial Services znamená financovaní poskytované společnosti RCI Financial Services, s.r.o. tato nabídka je pouze 
indikativní, není návrhem na uzavření smlouvy a nelze z ní proto dovozovat povinnost společnosti uskutečnit jakékoli transakce. Renault 
Trafic emise co2 173–202 g/km, spotřeba 6,7–7,7 l / 100 km. tato nabídka je pouze indikativní, není návrhem na uzavření smlouvy a nelze z ní 
proto dovozovat povinnost společnosti uskutečnit jakékoli transakce. uvedené spotřeby paliva a emise co2 jsou změřeny metodikou 
stanovenou dle platných právních předpisů vyžadovaných pro homologaci vozidla. vyobrazení vozu je pouze ilustrativní

VV Auto, s.r.o.                                                                         www.vvauto.cz
Hrnčířská 218, Kutná Hora 284 01                                                                +420 327 523 623

Provoz nového moderního policejního výcvikového a vzdělávacího zařízení, které vzniklo přestavbou části 
areálu bývalých kasáren na Žižkově v Kutné Hoře, byl slavnostně zahájen 12. března symbolickým přestřižením 
pásky. Více na str. 20.  pra

MUDr. Bohdan Haltmar
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Výstavba bytových domů sou-
kromé developerské společ-
nosti Marlo v lokalitě u hlavního 
nádraží v Malíně bude jediným 
tématem mimořádného zastu-
pitelstva města. To je svoláno na 
2. dubna a začne v 17 hodin v 
Rytířském sále Vlašského dvora.
Řádné zasedání Zastupitel-
stva města Kutné Hory se 

uskuteční 16. dubna od 16 ho-
din v Rytířském sále Vlašského 
dvora. Sledovat zasedání bude 
možné i v přímém přenosu on-
-line. Odkaz bude zveřejněn na 
webu města. Více na str. 4.
Zónové čištění komunikací 
a veřejné zeleně na sídlištích 
Šipší a Hlouška bude zaháje-
no v dubnu. Více k tomu jsme 

zveřejnili v minulém vydání. 
Přesné termíny a přehledné si-
tuační mapky jednotlivých zón 
jsou dostupné na webu města 
a také v informačních nástěn-
kách. Pro Šipší je to nástěnka 
před Kaufl andem a pro sídliště 
Hlouška je nástěnka umístě-
na vedle budovy České pošty 
v Masarykově ulici. red

Lukáš Seifert
starosta

Vážení občané, milí sousedé,

pomalu přichází doba, kdy je mož-
né začít hodnotit práci moji, mých 
partnerů a kolegů z úřadu, naši práci 
pro město.

Je to období plné výzev a příleži-
tostí, kdy na jedné straně úspěšně 
získáváme dotace a dotahujeme do 
finále rozpracované projekty z mi-
nulých let, na straně druhé narážíme 
na překážky, kdy ne všechno vychází 
tak, jak bychom chtěli. To je však 
v pořádku, protože i to k tomuto úřa-
du patří, a je jen na nás, jak se s tím 
dokážeme poprat. 

Bohužel všem se zavděčit nelze. Pro-
to bych chtěl obzvlášť poděkovat za 
každou návštěvu a podnět vás, obča-
nů, a také těm, kteří jakýkoli nezdar 
neberou jako příležitost k populis-
tickým a manipulativním gestům, 
ale jako možnost přiložit ruku k dílu 
a třeba i o to víc společně táhnout za 
jeden provaz. Jsem přesvědčen, že 
cíl máme všichni stejný. Chceme, aby 
Kutná Hora byla místem, kde se lidé 
cítí dobře, mají dostupné bydlení, 
pracovní příležitosti, kvalitní vzdě-
lávání, dobré silnice a chodníky i na-
bídku volnočasových aktivit. Máme 
dostatek prostředků na to, aby se 
povedlo město rozdýchat a podařilo 
uskutečnit řadu skvělých projektů, 
které by město výrazně posunuly 
vpřed, nic se však nestane samo se-
bou ani ze dne na den. Nic z toho se 
nepodaří bez vás. Proto budu velmi 
rád, budeme-li se na rozvoji města 
podílet všichni společně.

Závěrem mi dovolte popřát vám krás-
né Velikonoce a příjemně strávený čas 
na akcích, které se s příchodem jara 
v našem městě rozjíždějí a jsou mís-
tem pro společná setkávání.

Lukáš Seifert, 

starosta města Kutné Hory
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Obnova vozového par-
ku městského úřadu je 
kompletní

Poslední dva dosluhující vozy 
městského úřadu nahradí 
nové Škody Fabia Selection 
v celkové hodnotě 700 tisíc 
korun. Referentské vozy byly 
vybrány na základě průzkumu 
trhu a hlavním kritériem byla 
pořizovací cena včetně DPH. 
Město k postupné výměně slu-
žebních aut přistoupilo kvůli 
stáří a nevyhovujícímu stavu 
vozového parku, neboť někte-
ré vozy dosahovaly stáří 12, 14 
i 16 let. 
O dalším osudu bývalé Or-
gany budou rozhodovat 
zastupitelé
Zastupitelé města budou roz-
hodovat o osudu bývalého var-
hanářského podniku Organa 
v ulici Sportovců. Zchátra-
lý objekt bez čísla popisné-
ho spolu s dvěma pozemky 

o celkové rozloze 1 182 m2 
doporučila rada města prodat 
formou výběrového řízení. 
Územní plán uvedené pozem-
ky umožňuje využít pro bydle-
ní a občanské vybavení. 

Část bývalé cihelny v Sedlci 
nejspíš půjde k zemi
Radní doporučili zastupi-
telům schválit demolici sta-
ré haly nad pecemi v zadní 
části areálu. Podle posudků 
z let 2015 a 2022 jsou budova 
i střecha v havarijním stavu. 

Modernizace veřejného 
osvětlení pokračuje
Město získalo další tři dotace 
z Národního plánu obnovy na 
modernizaci veřejného osvět-
lení, a to na etapy Husitská, 
Fučíkova a Táborská. Výmě-
nu za zhruba 7 milionů korun 
čeká 470 kusů svítidel. Více 
než polovinu nákladů pokryjí 
právě státní peníze. 
Příprava rekonstrukce čás-
ti komunikací U Nadjezdu 
a Pod Kaňkem
Rada města schválila vy-
hlášení výběrového řízení 
na rekonstrukci povrchu 
části komunikací v ulicích 
U Nadjezdu a Pod Kaňkem 
v Sedlci. Práce zahrnují mimo 
jiné odvodnění, nové veřejné 
osvětlení a položení chrániček 
optické sítě. Náklady město 

předpokládá ve výši 7 milionů 
korun a počítá s nimi v roz-
počtu na letošní rok.
V rámci Panuj hoře 2023 
město vybuduje na Hlouš-
ce dětské hřiště
Vítězný projekt v rámci par-
ticipativního rozpočtu Panuj 
Hoře 2023 pro městskou část 
Hloušku má zelenou. V Ma-
sarykově ulici vznikne pro 
děti na volné ploše nové hřiště 
s kolotočem, hrazdou, sklu-
zavkou a houpačkami za 151 
tisíc korun. Další prostředky 
věnovala na záměr formou 
daru společnost KHnet, ty 
budou použity dle přání au-
torky projektu na pískoviště 
s plachtou. 

Jana Adamová, 
tisková mluvčí MěÚ 

Kutná Hora

Všechna usnesení jsou zveřejněna na webových stránkách města.
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Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA 6. BŘEZNA
CO SE DĚJE VE MĚSTĚCO SE DĚJE VE MĚSTĚ

KRÁTCE
Na kybernetické podvodníky je 
zaměřena bezpečnostní kam-
paň s názvem Odhalte útoční-
ka dřív, než vás okrade. Národní 
úřad pro kybernetickou a infor-
mační bezpečnost ji představil 
starostovi Lukáši Seifertovi a zá-
stupcům IT oddělení městské-
ho úřadu při příležitostí výjezd-
ního zasedání v regionu, které 
se uskutečnilo v Rytířském sále 
Vlašského dvora 6. března. Více 
na FB města Kutné Hory a také 
na webových stránkách velke-
odhaleni.cz. 
Omezení chirurgické pohoto-
vosti v kutnohorské nemocnici 
bude jedním z témat na za-

sedání Zastupitelstva města 
Kutné Hory, které se uskuteční 
16. dubna od 16 hodin v Ry-
tířském sále Vlašského dvora. 
„Účast přislíbil náměstek stře-
dočeské hejtmanky a radní pro 
oblast zdravotnictví Pavel Pav-
lík. Chystá se osobně vysvětlit 
důvody, které vedly k omezení 
chirurgické pohotovosti v kut-
nohorské nemocnici od začát-
ku letošního roku,“ uvedla Jana 
Adamová, tisková mluvčí MěÚ 
Kutná Hora, a dodala, že k jed-
nání kraj jakožto provozovatele 
a vlastníka nemocnice vyzvala 
pracovní skupina v čele s mís-
tostarostou Josefem Viktorou. 

„Pod hlavičkou města zaslala na 
kraj dopis, ve kterém vyjádřila 
nesouhlas se zrušením chirur-
gické pohotovosti,“ dodala. Více 
v tiskové zprávě na webu města. 
Zasedání zastupitelstva bude 
možné opět sledovat i on-line 
v přímém přenosu na YouTu-
be. Odkaz bude zveřejněn na 
webových stránkách města 
Kutné Hory. 
Čtyři parkovací místa na ome-
zenou dobu 30 minut necha-
lo město vymezit na parkovišti 
u Lidky v Benešově ulici. Jsou vy-
značena modrou čárou a osaze-
na dopravní značkou. Stání jsou 
určená pro rodiče dětí z mateř-

ské školy Sluníčko a Kytička. Mají 
jim ulehčit parkování v místě, 
kde jsou blízko sebe dvě školky 
a navíc i vysoká frekvence dopra-
vy. Vymezená stání jsou rodičům 
k dispozici od pondělí do pátku, 
od 6 do 17 hodin. V ostatních 
dnech a hodinách je parkování 
bez omezení.   ada, red

VÝBĚROVÁ ŘÍZENÍ NA PRONÁJEM MĚSTSKÝCH BYTŮ
Rada města schválila vyhlášení výběrových řízení na pronájem dvou městských bytů v Kut-
né Hoře formou dražby nájemného. Je to byt 4 + 1 v ulici U Jelena 489 s možností prohlídky 
3. dubna v 15 hodin, byt 1 + kk v Kollárově ulici 589 (prohlídka 3. dubna ve 14 hodin). Uzávěrky 
obou výběrových řízení jsou 8. dubna.  
Město nabízí pronájem bytu 2 + 1 v Sedlecké ulici 652 formou výběrového řízení určeného 
pro nízkopříjmové uchazeče dle sociální potřebnosti. Prohlídka je možná 3. dubna v 16 ho-
din. Uzávěrka výběrového řízení je 10. dubna. 
Bližší podmínky a veškeré potřebné údaje k výběrovým řízením jsou k dispozici na webu 
města nebo na telefonu 327 710 173.  red

KE ZVÝŠENÍ BEZPEČNOSTI CHODCŮ PŘISPĚJE nový chodník 
v Mišpulkách. Práce pro město zajišťují pracovníci Technických služeb 
Kutná Hora. Chodník v části od ulice Na Valech směrem k Tyršově uli-

ci chyběl a obyvatelé se jej po letech dočkají. Souběžně s ním město 
buduje i propojovací chodník v proluce vedle penzionu, i tam bude 
doplněno veřejné osvětlení.  pra

NOVÉ ZÁBRADLÍ LEMUJE CHODNÍK kolem Loreckého rybníka 
ve směru ke kulturnímu domu Lorec. Technické služby Kutná 
Hora na přelomu ledna a února spolu s výměnou již nevyhovují-
cího zábradlí a zajištění stabilizace chodníku vybudovaly i nový 
vyhlídkový můstek. Původně se na jeho místě nacházel rozbitý 
betonový panel položený na tvárnicové zídce, jejíž statika byla 
narušena a vykláněla se směrem k vodní ploše.   
 pra

ZÁVĚREČNOU ETAPU OBNOVY CEST NA HŘBITOVĚ Všech svatých 
v České ulici zahájí Technické služby Kutné Hory hned po Velikonocích. 
Zahrnovat bude pokládku dlažby, založení mlatových povrchů a napo-
jení na dešťovou kanalizaci. Později bude započata oprava určeného 
úseku východní části ohradní zdi. Práce by měly být ukončeny do začát-
ku zimních měsíců. „Prosím návštěvníky a uživatele hřbitova, aby respek-
tovali nutná omezení v dané části a při pohybu dbali zvýšené opatrnos-
ti,“ vyzval Josef Kraus, správce hřbitova.  jk, red

OPRAVA VÝTLUKŮ V KOMUNIKACÍCH pokračuje od začátku roku 
na celém území města. Pracovníci Technických služeb Kutná Hora 
v polovině března pomocí infrarámu opravovali díru ve vozovce 
v ulici v Mišpulkách.  pra

OPRAVU ČÁSTI OPĚRNÉ KAMENNÉ ZDI v ulici Zelená hora, zdi, která se 
vlivem podmáčení a promrzání zřítila, zajistili pro město pracovníci Tech-
nických služeb Kutná Hora. Práce včetně vybudování nového základu 
a obnovy sloupu veřejného osvětlení dokončili v polovině března.   pra
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KUTNOHORSKÁ KNIHOVNA OCENILA NEJ ČTENÁŘE ROKU 2023
Slavnostního vyhlášení NEJ čtenářů v rámci Března, měsíce čtenářů, se v kutnohorské knihovně 7. března účastnili spolu 
s Jitkou Duškovou, zástupkyní ředitelky knihovny, a pracovnicemi dětského oddělení knihovny Zdenkou Bartošovou a Da-
nou Cetkovskou také starosta města Lukáš Seifert a senátor Bohuslav Procházka.

Ještě před vyhlášením NEJ 
čtenářů starosta města Lukáš 
Seifert pochválil knihovnu za 
pestrou nabídku akcí pro všech-
ny věkové kategorie, od nejmen-
ších dětí až po seniory. Připo-
mněl, že kutnohorská knihovna 
získala titul Knihovna roku 
2023. „Není to jen o tom domě, 
o cihlách, ale především o lidech, 
kteří zde pracují. Jsem moc rád, 
že tu máme takovou knihovnu, 
chodím sem často,“ ocenil práci 
knihovnic Lukáš Seifert.
Senátor Bohuslav Procházka, 
dětský lékař a kardiolog, připo-
menul význam čtení od nejút-
lejšího věku. Jak konstatoval, na 
rozdíl od audiovizuálních pro-
středků čtení podporuje před-
stavivost, která hraje obrovskou 
roli pro vývoj dítěte. Ocenil rov-
něž péči o nejmenší čtenáře. „Je 
to obrovský vklad do budouc-
na,“ dodal Bohuslav Procházka.
V letošním roce knihovna oce-
nila úplně nejmladší návštěvní-
ky, kteří do knihovny chodí se 
svými blízkými již od narození 
v rámci projektu Bookstart – S 
knížkou do života, a to hned 
ve třech věkových kategoriích. 

Více k projektu Bookstart 
jsme psali v březnovém vydání 
Kutnohorských listů a jejich 
webové podobě.
V rámci projektu BOOK-
START ocenění získali:
V kategorii 0–18 měsíců: Anež-
ka Petříková, maminka Lucie 
Petříková
V kategorii 18–36 měsíců: Na-
tálka Vosyková, maminka Bar-
bora Vosyková
V kategorii 3–6 let: Radek 
Novotný, maminka Hana Lin-
hartová. Radeček Novotný je 
v knihovně stálicí, tráví v ní 
spoustu času s maminkou i ba-
bičkou a vždy si odnese velké 
množství knih. Za kutnohor-
skou knihovnu byl nominován 
i do krajské soutěže NEJ čtenářů.

Knihovna ocenila také čtenářský 
kolektiv, a to děti a jejich učitelky 
z Mateřské školy Sedlec, kam 
knihovnice dojíždějí za dětmi 
každý měsíc.
Ocenění čtenáři oddělení 
pro dospělé:
Za pravidelné návštěvy i vý-
půjčky ocenila kutnohorská 
knihovna Janu Veseckou. Jak 
podotkla Jitka Dušková, Jana 
Vesecká patří mezi velmi sys-
tematické čtenářky, při výbě-
ru z fondu postupuje u auto-
rů dle abecedy. Do knihovny 
chodí pravidelně každý týden 
a vybírá si sama vždy čtyři 
knihy.
Za hojné využívání samo-
obslužných zařízení převzal 
ocenění Ladislav Grandisch. 

Jak dodal oceněný, většinu knih 
půjčuje pro svého dědečka.
Za využívání služeb zvukové 
knihovny získala ocenění Marie 
Horká. Každý měsíc jí knihov-
nice Dáša Strbíková nahrává 
6 audioknih a v rámci rozvážky 
je dopraví až ke čtenářce domů. 
Fond, který je určen výhradně 
pro slabozraké a nevidomé, čítá 
na 4 tisíce knih.
Slavností provázel slovem Mi-
chal Trnka. Ceny pro čtenáře 
věnovalo nakladatelství Alba-
tros, Meander, Baobab a Pase-
ka. Vstupenky na představení 
pro děti i pro dospělé věnovalo 
Tylovo divadlo, drobné dár-
ky město Kutná Hora a také 
informační centrum města. 
Knihovna všem oceněným vě-
novala registraci do knihovny 
na celý rok zdarma.
Jitka Dušková na závěr dodala, 
že knihovna bez čtenářů by ne-
byla knihovnou, ale jen budovou 
plnou knih. „Budeme moc rádi, 
když se tady s vámi budeme se-
tkávat i nadále, budete tu s námi 
trávit smysluplně svůj čas a bude 
vám tu dobře,“ dodala.

M. Pravdová

PRŮVODCOVSKÁ SLUŽBA KUTNÁ HORA v rámci Mezinárod-
ního dne průvodců nabídla 24. února procházky města „His-
torkovné“ s průvodcem zdarma. Tuto příležitost si nenechalo 
ujít 131 zájemců. Za slunného počasí vyrazily do ulic početné 
skupiny městem a dozvěděly se zajímavé informace z histo-
rie města. Průvodcovská služba nabízí prohlídky „Historkovné“ 
denně, a to v pondělí a úterý v 15 hodin a od středy do neděle 
ve 13 a v 15 hodin. Více na webových stránkách Průvodcovské 
služby Kutná Hora.  pra, foto: Miloš Truhlář

VÝROČÍ NAROZENÍ TOMÁŠE GARRIGUA MASARYKA, 
prvního československého prezidenta, si 7. března u po-
mníku před Vlašským dvorem společně s představiteli 
města připomněli zástupci T. J. Sokol, skautů, oldskautů, 
dalších organizací a veřejnosti. Ještě předtím, než byly po-
loženy kytice k pomníku, připomenul starosta města Lu-
káš Seifert život a osobnost T. G. Masaryka. Ten se narodil 
7. března 1850 v Hodoníně a zemřel 14. září 1937 v Lánech. 
 pra

CO PŘINESL ROK 2023 CESTOVNÍMU RUCHU V KUTNÉ HOŘE?
Památky v Kutné Hoře nespí a stejně tak se k zimnímu spánku neukládá ani turistická sezona. 

Za rok 2023 zaznamenaly sle-
dované kutnohorské památky 
celkem 1 030 633 návštěv, což je 
o 186 953 více než v roce 2022 
(nárůst o 22 %). Stejně jako 
v roce 2022 i v návštěvnické se-
zoně 2023 zaznamenali nejvyšší 
návštěvnost v sedleckém areálu 
katedrály s kostnicí (290 856 
osob). Ze sledované návštěv-
nosti se pomyslným skokanem 
roku stal kostel sv. Jakuba, který 
navštívilo o 78 % osob více než 
v předešlé sezoně.
Oddělení cestovního ruchu 
i nadále pokračuje se sběrem 
dat od návštěvníků pomocí do-
tazníků distribuovaných v in-
formačních centrech a návštěv-
nických objektech. Za rok 2023 
bylo vyplněno 208 dotazníků, 
z nich vyplynulo, že polovina 
respondentů (106 osob) navští-
vila Kutnou Horu poprvé. 
Podle dotazníků jsou nejvyhle-
dávanějšími cíli návštěv chrám 
svaté Barbory (180 osob), sed-
lecký areál (189 osob) a Vlašský 
dvůr (127 odpovědí).
K monitoringu návštěvnosti 
slouží i informace o využi-
tí ubytovacích zařízení. Tyto 
údaje pro rok 2023 Český sta-
tistický úřad zatím nezveřejnil, 
podle ofi ciální zprávy od Kraj-
ské správy ČSÚ pro Středočes-
ký kraj však můžeme očekávat 
vyšší údaj, než činila v roce 
2022 hodnota 1,8 noci. Zpráva 
rovněž informuje o zahranič-
ních hostech ve Středočeském 
kraji, kde velkou část kromě 
Čechů tvoří návštěvníci z Ně-
mecka, Polska a Slovenska. 
Návštěvníci těchto zemí jsou 
také pravidelnými responden-
ty dotazníků distribuovaných 
oddělením cestovního ruchu 
a vnějších vztahů do turistic-
kých objektů ve městě.
Zavřeno? Neznamená to, že 
se nic neděje.
V některých případech byla 
návštěvnost turistických cílů 
poznamenána nutným uza-
vřením objektu kvůli opra-
vám nebo stěhování. Stalo 

se tak u Tylova památníku, 
jehož provozovatelem je Čes-
ké muzeum stříbra a který je 
kvůli rekonstrukci uzavřen. 
Obdobná situace nastala 
u městské příspěvkové organi-
zace Galerie Felixe Jeneweina. 
Galerie fungovala do konce 
října 2023 v prozatímních 
prostorách domu U Havířů 
v době, kdy byla v zázemí její-
ho původního sídla v Sanktu-
rinovském domě na Palackého 
náměstí prováděna náročná 
rekonstrukce.
Stěhování a dočasné uzavře-
ní se nevyhnulo ani městské-
mu informačnímu centru. To 
se po 3 letech vrátilo zpět do 
původních, nyní již rovněž 
nově opravených a vybavených 
místností přízemí Sankturi-
novského domu.
Budujeme, opravujeme…
Turistický mobiliář města, 
kam patří i posezení a lavič-
ky, je věcí hojně využívanou. 
Bohužel tyto prvky často trpí 
nejen počasím a vlivy vněj-
šího okolí, ale také činností 
vandalů, proto bylo nutné dle 
potřeby přikročit k opravě. 
Část turistického mobiliáře 
se nachází i na oblíbené tu-
ristické trase na Kaňku a na 
Sukově, kde místní lavičky 
byly již ve velmi špatném sta-
vu, dřevo bylo porostlé me-
chem, trouchnivělo, a sezení 
tak nebylo ani pohodlné, ani 

bezpečné. Problém byl také 
s naučnými tabulemi, ně-
které byly vyvráceny a pro-
vizorně byly opřeny o tabu-
le sousední. Oprava laviček 
a tabulí na Kaňku a na Sukově 
byla provedena ve spolupráci 
s technickým oddělením měs-
ta Kutná Hora a technickými 
službami, kterým tímto dě-
kujeme za odvedenou práci. 
V roce 2023 byly aktualizová-
ny mapové tabule u parkovišť 
a přidány byly i mapy města 
do nově zbudovaných zastá-
vek autobusů. V tuto chvíli 
mají tedy všechny mapy (ta-
bule u parkovišť a zastávek 
autobusů, tištěná mapa měs-
ta) jednotný vizuální styl a za-
jišťují turistovi jednoduchou 
orientaci po městě.
Něco nového ze zahraničí?
Díky spolupráci oddělení 
cestovního ruchu a vnějších 
vztahů s organizací měst 
světového dědictví OWHC 
se skupina žáků ze Základ-
ní školy Kamenná stezka 
zúčastnila v červnu seminá-
ře pro žáky základních škol 
zaměřeného na světové kul-
turní dědictví. Spolu s pe-
dagogem Jakubem Obrazem 
a vedoucí oddělení cestovní-
ho ruchu a vnějších vztahů 
Kristýnou Šimonovou tak 
děti v Banské Štiavnici zahá-
jily první rok čtyřletého se-
mináře, který účastníky zave-

de ještě do Vídně, Budapešti 
a Kutné Hory.
Na tradiční přehlídku vín 
a doprovodný program Sva-
továclavských slavností byli 
30. září pozváni velvyslan-
ci a zástupci zemí partner-
ských měst. Vedení města 
tak přivítalo chargé d'affaires 
Ukrajiny pana Vitalije Usa-
tého, velvyslance Polska pana 
Mateusze Gniazdowského 
s chotí a velvyslankyni Bosny 
a Hercegoviny paní Martinu 
Mlinarević.
Od starosty partnerského 
města Tarnowskie Góry ob-
držela Kutná Hora pozvání 
na setkání při příležitosti 
historického průvodu Gwar-
ki spojeného s místními slav-
nostmi. Ve dnech 9. – 11. 9. 
zastupovala město Kristýna 
Šimonová, vedoucí oddělení 
cestovního ruchu a vnějších 
vztahů.
4. 10. 2023 přivítalo oddě-
lení cestovního ruchu spolu 
s místostarostkou Kateřinou 
Špalkovou hosty ze základní 
školy v Egeru, který je jedním 
z partnerských měst Kut-
né Hory. Děti se staly hosty 
Základní školy Žižkov a ve 
Vlašském dvoře si po uvítání 
vyzkoušely vlastnoruční raž-
bu mince a dozvěděly se, co 
dříve lukrativní práce mistra 
pregéře znamenala.
O necelé dva týdny později, 
od 14. do 17. 10., se zástup-
kyně cestovního ruchu a mís-
tostarostka Kateřina Špalková 
vydaly do partnerského města 
Bingenu v Německu. Naši 
partneři uskutečnili slavnostní 
setkání u příležitosti 10. výročí 
podepsání úmluvy o partner-
ské spolupráci a na setkání byla 
od německých přátel oceněna 
i paní Eva Hnátková, před od-
chodem do důchodu zajišťují-
cí partnerskou spolupráci pro 
Kutnou Horu.

Kristýna Šimonová, 
vedoucí odd. cestovního 
ruchu a vnějších vztahů
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CO SE DĚJE VE MĚSTĚ

NOVINKY VE VEŘEJNÉ HROMADNÉ DOPRAVĚ V KUTNÉ HOŘE

Do článků zveřejněných v rubrice NÁZORY ZASTUPITELŮ redakční rada a redakce nezasahuje, jsou vyjádřením autora.

NÁZORY ZASTUPITELŮ

DÍKY ZA LEPŠÍ NOCI
Kvalita a 
dobrá prá-
ce se pro 
mnohé z 
nás sta ly 
s t a n d a r-
dem, kte-
rý je ne-
zbytný pro 

úspěch. Orientace společnosti 
na výsledky přirozeně přináší 
spíše kritiku, zatímco pochva-
la bývá spojena s něčím výji-
mečným a o to více by měla vy-
niknout. Dnes bych rád vzdal 
hold našemu sousedovi, panu 

Josefu Doležalovi, za jeho úsi-
lí směřující ke zlepšení kvality 
života ve městě. Jeho iniciati-
va přinesla konkrétní výsled-
ky, které oceňuji. Spánek je 
nezbytný pro nás všechny 
a vhodné podmínky pro kva-
litní odpočinek jsou klíčové. 
Studené bílé světlo proni-
kající do našich domácností 
z reklam a veřejného osvět-
lení obsahuje modré složky, 
u kterých bylo opětovně pro-
kázáno, že mohou přede-
vším v noci poškozovat sítni-
ci oka a narušovat biologické 

a spánkové rytmy (více infor-
mací najdete na Facebooku 
Město PRO lidi). Pan Dole-
žal se rozhodl bez nároku na 
odměnu využít svého volné-
ho času k vyjednávání s pro-
vozovateli světelných reklam. 
Jeho snahy vedly k útlumu in-
tenzity světla v nočních ho-
dinách a jinde k výměně ne-
vhodného bílého osvětlení 
za žlutější variantu. Nejde 
o omezení reklamy v otvírací 
době, ale spíše skloubení ro-
zumných požadavků na neru-
šený odpočinek a bezpečnost 

občanů. Téma bílého svět-
la není ojedinělé, a proto vě-
řím, že se k iniciativě připojí 
i město Kutná Hora. Opat-
ření proti nočnímu přesvět-
lování města veřejným osvět-
lením jsou technicky možná 
a záleží pouze na prioritách 
radnice. Děkuji panu Doleža-
lovi a všem, kteří se podíleli 
na této změně, společnostem 
a skupinám Albert, ČSOB, 
Intercora, Rossmann, Tesco, 
Unicredit a dalším. 

Martin Suchánek 
(Město PRO lidi)

ODPOVĚDNOST VEDENÍ MĚSTA
S o u č a s -
né politic-
ké vedení 
města ve 
složení sta-
rosty, mís-
tostarosty 
a místosta-
rostky má 

rozdělenou odpovědnost, gesci. 
Je tak jasně dáno, kdo ze zvole-
ných zástupců má na starosti ur-
čitou oblast. Každá oblast tak 
má ve vedení někoho, kdo by 
měl být aktivní v řešení přísluš-

ných problémů. To, jak svoji prá-
ci zvládají, si může každý ověřit.  
Starosta dohlíží na oddělení in-
terního auditu, personálního 
a krizového řízení, zastupitel-
ských orgánů, vnitřní správy, IT 
a regionálního rozvoje a také na 
odbor dopravy (pouze MHD 
a PID) a ekonomický odbor, 
odbor investic, oblast školství, 
sportoviště. Městská policie, ar-
chitekt města, společnost MVE 
Plus, KH TEBIS a příspěvkové 
organizace spojené se školstvím 
také patří do gesce starosty.

Místostarosta má na staros-
ti živnostenský úřad, stavební 
úřad a odbory správní, dopra-
vy a silničního hospodářství, 
životního prostředí, technické 
správy nemovitostí OSM. Řeší 
také majetkové oddělení od-
boru správy majetku. Městské 
společnosti Technické služby, 
Městské lesy a rybníky, VHS 
Vrchlice-Maleč a spolupráci s 
nemocnicí KH má také ve své 
gesci místostarosta.  
Místostarostka dostala do vín-
ku oddělení památkové péče, 

technické oddělení a odd. spor-
tu OSM a také odbory so-
ciálních věcí a zdravotnic-
tví, cestovního ruchu, školství 
a kultury (bez oblasti škol-
ství), odbor správy majetku 
mimo majetkového oddělení 
a technické správy nemovitos-
tí. Oblast mezinárodních vzta-
hů, komunikace s podnikateli 
a příspěvkové organizace v ob-
lasti kultury a sociálních služeb 
jsou také v gesci místostarostky.

Richard Nocar 
(SPD)

NÁZORY ZASTUPITELŮ

UŽ S OPRAVOU SE SNOUBÍ NAŠE SMUTNÉ LOUBÍ?
K u t n á 
Hora pat-
ří mezi ně-
kolik měst, 
která mají 
dodnes za-
c h o v a n á 
p o d l o u -
bí. Ačko-

liv zde až do 18. století nebylo 
centrální náměstí, existova-
la zde řada trhových míst, ta 
v celé domovní řadě obklopo-
vala souvislá loubí, jež nava-
zovala na obchodní činnost 
majitelů domů. Kutnohorská 

loubí, vznikající především 
v době gotiky, byla oproti ji-
ným městům charakteristic-
ká svou výškou. V pozdějších 
dobách byla postupně zazdí-
vána jak kvůli snaze rozší-
řit obytnou část domu, tak za 
Marie Terezie údajně z hygi-
enických důvodů. Na mnoha 
místech ve městě jsou taková-
to zazděná loubí dodnes patr-
ná (Dačického dům, Šultyso-
va ulice, Václavské náměstí…), 
jinde byla na počátku 19. sto-
letí obnovena. Bohužel součas-
ný stav podloubí u nás je delší 

dobu neutěšený, jak na to také 
na červnovém zastupitelstvu 
upozorňoval pan Šťastný. Teh-
dy jsme nejen jemu dali slib, že 
s tímto stavem pomůžeme 
něco udělat. Těší mne, že se 
tento slib, jak věřím, podaří 
splnit. V předchozích měsí-
cích došlo k společným jedná-
ním a díky nastavené vzájem-
né spolupráci majitelů domů, 
zástupců příslušných odbo-
rů městského úřadu a vedení 
města by tak již v průběhu to-
hoto roku a při souhlasu v za-
stupitelstvu mělo dojít k opra-

vě podloubí. Následně se pak 
také jistě podaří tamějším pro-
dejcům vytvořit vkusné stoja-
ny, na něž mohou dle platných 
pravidel žádat o příspěvek, aby 
tyto pak vkusně dotvářely zre-
konstruovaný prostor. Dě-
kuji majitelům a všem, kteří 
se na tomto záměru podílejí, 
a věřím, že jestli se vše poda-
ří, budeme mít opět z podlou-
bí důstojnou a reprezentativ-
ní součást historického centra 
našeho krásného města.

Tomáš Morawski 
(Alternativa pro Vás)

Do článků zveřejněných v rubrice NÁZORY ZASTUPITELŮ redakční rada a redakce nezasahuje, jsou vyjádřením autora.

KONEČNĚ INVESTICE DO CHODNÍKŮ A SILNIC VE MĚSTĚ
Po mno-
ha letech 
se podaři-
lo zajistit 
do rozpoč-
tu města 
dostatečné 
prostředky 
na budová-

ní a opravy chodníků a silnic ve 
městě. Rozbité a mnohde i chy-
bějící chodníky a silnice ve měs-
tě trápí život občanů již mnoho 
let. Tím, že nebyly připraveny 
projekty na jejich realizaci, ne-
bylo vlastně možné v rozpočtu 
prostředky vyčlenit.

V minulém roce město řadu 
projektů připravilo k reali-
zaci a koaliční zastupitelé se 
shodli na uvolnění 56,9 mi-
lionu korun na rekonstrukce 
komunikací a chodníků. Po 
mnoha letech dojde v letoš-
ním roce k rekordním inves-
ticím v této oblasti.
V roce 2024 budou oprave-
ny ulice Roháčova, U Nad-
jezdu, Pod Kaňkem, Sedlec-
ká, Mezibranská, vybudován 
bude chodník v ulici Tyršově 
a chodník v ulici V Mišpul-
kách. K zadání je připrave-
na výstavba chodníku v uli-

cích Gruntecké a Čáslavské. 
Připravuje se rekonstrukce 
ulic Na Terase a K Lánům. 
Na Kaňku je hotov projekt 
rekonstrukce ulic Ke Grun-
tě a Vavřinecké, tam bude 
letos soutěžen dodavatel a 
realizace má být zahájena 
v jarních měsících roku 2025. 
Připravována je výstavba vy-
braných komunikací v Ma-
líně, kde bude po pokládání 
nových elektrických kabelá-
ží ČEZ instalováno nové ve-
řejné osvětlení. V provozu je 
také rekordních 28 milionů 
korun na údržbu a provádě-

ny jsou lokální opravy komu-
nikací a chodníků.
Jsem rád, že město intenziv-
ně pracuje na projektu re-
konstrukce celého prostoru 
před hlavním vlakovým ná-
dražím Kutná Hora – Sed-
lec včetně vybudování tolik 
potřebného parkoviště a také 
na projektu parkoviště v uli-
ci Uhelná.
Podobné investice jsou ne-
zbytné pro spokojený život 
občanů dotčených ulic i celé-
ho města.

Jan Havlovic 
(Alternativa pro Vás)

786/481 786/481 786/481 786 481  481 /786 481/786 481/786 481/786
        

8:33 9:33 10:33 11:33 Kutná Hora,Šipší,Opletalova 8:30 9:30 10:30 11:30
8:35 9:35 10:35 11:35 Kutná Hora,Šipší,Jana Zajíce 8:28 9:28 10:28 11:28
8:37 9:37 10:37 11:37 Kutná Hora,Šipší,Sběrná 8:26 9:26 10:26 11:26
8:39 9:39 10:39 11:39 8:24 9:24 10:24 11:24
8:39 9:39 10:39 11:48 8:24 9:24 10:24 11:24
8:43 9:43 10:43 11:52 Kutná Hora,Žižkov,Na Valech 8:20 9:20 10:20 11:20
8:44 9:44 10:44 11:53 Kutná Hora,Žižkov,Kouřimská 8:19 9:19 10:19 11:19
8:45 9:45 10:45 11:54 Kutná Hora,Žižkov,poliklinika 8:18 9:18 10:18 11:18

 nejede od 29.6. do 1.9.

Kutná Hora, aut.st.

Nové spoje mezi "Šipší, Opletalova" a "Žižkov, poliklinika" od 2.4.2024

Nové spoje mezi sídlištěm 
Šipší, aut. stanovištěm a po-
liklinikou od 2. dubna 
Na základě četných žádostí 
starších cestujících budou od 
2. dubna přidány přímé dopo-
lední spoje mezi sídlištěm Šip-
ší, autobusovým stanovištěm 
a poliklinikou, a to v intervalu 
60 minut. 
Mezi Šipším a aut. st. po-
nesou spoje označení linky 
786, z aut. st. na polikliniku 
(a zpět) pojedou spoje pod čís-
lem linky 481.
Přestup na aut. st. bude nutný 
pouze u jediného spoje, a to 
v 11.33 z Opletalovy ulice s pří-
jezdem v 11.39 na aut. st. Nava-

zující spoj linky 481 odjede ve 
směru poliklinika v 11.48. 
Během letních prázdnin však 
tento spoj linky 481 nepojede z 
oběhových důvodů. Stejně tak 
v létě nepojede první spoj lin-
ky 481 od polikliniky v 8.18 na 
Šipší, využít bude možné jen tu 
část spojení, která bude ozna-
čena jako linka 786 (v 8.24 
z aut. st. a s příjezdem v 8.30 
do Opletalovy ulice).
Víkendový provoz na lince 
805 mezi Kolínem a Kutnou 
Horou bude posílen
Od 29. března nás čeká zave-
dení víkendového provozu na 
lince 805 mezi Kolínem a Kut-
nou Horou. Původní návrh 

počítal s devíti spoji, nakonec 
jich bude dvanáct (v každém 
směru šest). Z toho čtyři páry 
spojů budou prodlouženy až 
do Červených Janovic (s příjez-
dem a odjezdem do/z Janovic 
v přibližně 6, 10, 14 a 18 ho-
din). Zbylé dva páry spojů za-
jistí rozsah provozu mezi ko-
línským nádražím a Karlovem, 
Čáslavskou ulicí.
Finální jízdní řád již brzy na-
leznete na web. stránkách htt-
ps://vhd.kutnahora.cz.
Na vlakové lince R41 nás již 
letos čekají nové soupravy, 
avšak s delší jízdní dobou
Středočeský kraj v průběhu le-
tošního roku nahradí stávající 

východoněmecké vlaky na lin-
ce R41 Vrchlice za nové jed-
notky RegioPanter. Nezmění 
se však jen soupravy, krajský 
úřad ještě připravuje celou 
novou koncepci této linky. Ze 
spěšného vlaku se má stát vlak 
polozastávkový s významně 
delší jízdní dobou pro města 
Kolín a Kutnou Horu. Tato 
změna nebyla ze strany vedení 
Stč. kraje s obcemi včas a řád-
ně projednána, Kutná Hora 
s ní nesouhlasí a požaduje za-
chování původního konceptu 
spěšných vlaků.

Radim Fedorovič, 
koordinátor veřejné 
hromadné dopravy
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PŘEMÝŠLÍTE O PRONÁJMU BYTU A STÁLE SI NEJSTE JISTI, 
ZDA PRONÁJEM SVĚŘIT REALITNÍ KANCELÁŘI ?

Možná se zdá, že to vypadá jednoduše, napíšete pár řádků o bytě a vložíte inzerát na Bazoš 
nebo Facebook a čekáte, že se ozve zájemce.

Ano, může se to povést, ale dost často se to také nepovede, a to vám může způsobit 
mnoho starosࢾ .

Nechte si poradit od nás, zaručíme vám, že nájemce, který k vám do bytu půjde byd-
let, bude zaměstnaný, nebude mít žádné dluhy a složí vám vratnou jisࢼ nu. Víme, co 

přesně může nebo nesmí být v nájemní smlouvě tak, aby byla správně nastavena 
dle občanského zákoníku.
Poradíme vám a vysvětlíme vše, například zda je pro vás lepší mít energie 
napsané na sebe nebo je přepsat na nájemce. 
Jaké poplatky by měl plaࢼ t pronajímatel a jaké nájemce? Tady často vídáme 
chyby ve smlouvách, což pak může mít pro pronajímatele špatný dopad a zne-
platnit smlouvu. Pronajímatel nesmí k pravidelným platbám zahrnovat fond 
oprav, poplatky za správu objektu  nebo pojištění domu.
A co třeba pronájem cizincům? Pronajímatel musí do tří dnů od podpisu 
nájemní smlouvy splnit ohlašovací povinnost. To provede například předlo-
žením vyplněného přihlašovacího ࢼ skopisu, předložením nájemní smlouvy, 
a to buď osobně nebo elektronicky.
Víte, že se chystá novela zákona? Od roku 2025 budou velké změny.
V současnosࢼ  standardně pronajímatelé uzavírají s nájemci smlouvy o pro-
nájmu bytu na jeden rok s ࢾ m, že jsou automaࢼ cky nebo formou dodatku 
prodlužovány vždy o další rok. To by ale podle vládního návrhu bylo v případě 
přijeࢾ  nového zákona možné pouze dvakrát za sebou. Následující třeࢾ  a ka-

ždá další nájemní smlouva by už musely být uzavřeny na minimálně tři roky 
nebo na dobu neurčitou.

Je toho hodně, co by se dalo napsat, ale preferuji osobní kontakt, tak se nebojte  
zeptat, zavolejte mi a domluvte si nezávaznou schůzku u nás v kanceláři.

www.khreality.cz

Marঞ na Mejstříková | tel: +420 731 485 709 | e-mail: marঞ na@khreality.cz

POHŘEBNÍ SLUŽBA
JEŘÁBEK SPOL. S R.O.
KUTNÁ HORA

Tel.: +420 602 391 128

Rodinná firma s dlouholetou tradicí

 •
Tel.: +420 327 512 298

S hlubokou úctou k zesnulým
S profesionalitou a empatií k pozůstalým

Teploty nahoru,

 GALERIE FELIXE  GALERIE FEL
JENEWEINA JENEWEINA,, 

 PALACKÉHO NÁMĚSTÍ 377  PALACKÉHO NÁMĚSTÍ 377
 – SANKTURINOVSKÝ DŮM

5. 4. – 8. 5. 
VÁCLAV RODEK - MORFEOVY SÍTĚ
Výstava „Morfeovy sítě“ představuje 
velkoformátové abstraktní obrazy. 
Název je inspirován řeckým příběhem 
o „Jeskyni spánku“ neboli sídla snů – 
„demios onerion“.
Většina abstraktní malby se opírá 
o reálný základ, v případě Václava Rod-
ka (*1976, Frýdek-Místek) je to svět 
antické mytologie a netýká se to jen 
série Morfeovy sítě z let 2021 až 2023, 
která poskytla název celé výstavě v GFJ. 
U Rodka najdeme i celou řadu obrazů, 
které řeší tuzemské náměty, obecné 
zachycení prostorových vztahů nebo 
pohyb individua znázorněného simpli-
cistní fi gurou. 
Vernisáž výstavy 5. 4. v 17:00 hod., 
úvodní slovo Aleš Rezler, ředitel galerie.

STÁLÁ EXPOZICE ALCHYMIE 
A RENESANČNÍCH VĚD
Pronikněte do tajů celého odvětví prak-
tické alchymie. Prohlédněte si archeolo-
gicky doloženou hutnickou praxi, která 
byla prováděna přímo v Sankturinov-
ském domě. Dozvíte se vše o zpracování 
stříbrné rudy i polotovarů tohoto proce-
su, zkoušení ryzosti stříbra a hojného 
využívání všech dostupných prubířských 
metod. Vhodné pro rodiny s dětmi.

VÝTVARNÉ WORKSHOPY
Dvorní domek Sankturinovského domu
Kreativní workshopy pro děti od 6 a 10 
let. 
2. 4. | 15:00 – 17:00 hod.
Jarní věnec z přírodnin (lektorka Roma-
na Nagyová, od 6 let)
8. 4. | 15:00 – 16:00 hod.
Háčkování dekorativních hraček (lektor-
ka Lenka Chybová, od 10 let)
12. 4. | 15:00 – 16:15 hod.
Aranžování, fl oristika – baletka (lektor-
ka Romana Nagyová, od 6 let)
17. 4. | 15:00 – 16:00 hod.
Háčkování dekorativních hraček (lektor-
ka Lenka Chybová, od 10 let)
18. 4. | 15:00 – 16:15 hod.
Drátovaný anděl z oceli (lektorka Roma-
na Nagyová, od 6 let)
25. 4. | 15:00 – 17:00 hod.
Sádrové odlitky rostlin (lektorka Roma-
na Nagyová, od 6 let)
26. 4. | 15:00 – 16:00 hod.
Háčkování dekorativních hraček (lektor-
ka Lenka Chybová, od 10 let)
29. 4. | 15:00 – 16:00 hod.
Háčkování dekorativních hraček (lektor-
ka Lenka Chybová, od 10 let)
*Cena 70 Kč/workshop, rezervace na 
edukator@gfj .cz, tel. +420 606 778 353

KREATIVNÍ WORKSHOPY 
PRO DOSPĚLÉ 
Dvorní domek Sankturinovského domu
3. 4. | 17:00 – 18:00 hod.
Rámování (lektor Peter Ďatko)

|

10. 4. | 17:00 – 18:00 hod.
Rámování (lektor Peter Ďatko)

|

16. 4. | 17:00 – 18:00 hod.
Rámování (lektor Peter Ďatko)

|

24. 4. | 17:00 – 18:00 hod.
Rámování (lektor Peter Ďatko)

|

*Cena 70 Kč/workshop, rezervace na 
edukator@gfj .cz, tel. +420 606 778 353

FILMOVÉ PROMÍTÁNÍ 
Dvorní domek Sankturinovského domu
12. 4. | 19:00 – 21:00 hod.
MŽITKY 

|

Drama, Polsko, 2016, 98 min.,režie: An-

drzej Wajda, scénář: Andrzej Mularczyk, 
přístupné od 12 let, vstup: 60 Kč
19. 4. | 19:00 – 22:00 hod.
NIKDY NEODVRACEJ ZRAK
Drama, Německo / Itálie, 2018, 188 
min., režie a scénář: Florian Henckel 
von Donnersmarck, přístupné od 15 let, 
vstup: 60 Kč

Tyto kulturní akce se konají za fi nanční 
podpory Ministerstva kultury ČR a Stře-
dočeského kraje. 
www.gfj .cz   

GASK GASK 
 BARBORSKÁ 51-53 

 VÝSTAVY: 

3. 3. – 4. 8. 
DISEGNO INTERNO – 
Eva Švankmajerová / 
Jan Švankmajer
Galerie 1
V letošním jubilejním roce představí 
GASK veřejnosti celoživotní dílo světově 
proslulého umělce Jana Švankmajera 
a jeho manželky Evy. Navazuje tak na 
koncepční linii projektů věnovaných 
velkým osobnostem českého animo-
vaného filmu, které se v posledních 
letech uskutečnily v GASK (Aurel Klimt, 
Jiří Trnka). Výstava DISEGNO INTERNO, 
která se koná v roce 90. narozenin Jana 
Švankmajera, představí všechny tvůrčí 
oblasti, do kterých tento český surre-
alista zasáhl – jsou to koláže, grafi ka, 
objekty, knižní ilustrace, medijní kres-
by, taktilní experimenty, sběratelství 
a samozřejmě fi lm. Důležitou součástí 
expozice bude také prezentace ma-
lířského díla autorovy manželky Evy 
Švankmajerové. Výstavu doprovodí série 
přednášek, fi lmových projekcí a komen-
tovaných prohlídek. Lektorské centrum 
GASK nabídne programy pro školy, ani-
mační workshopy a výtvarné dílny pro 
rodiny s dětmi. 

31. 3. – 31. 10. 
FAKSIMILE 
KUTNOHORSKÉ ILUMINACE
Projectroom
V GASK si mohou návštěvníci prohléd-
nout uměleckou kopii Kutnohorské ilu-
minace, která byla vyhotovena barvami 
a malířskými technikami používanými 
v době jejího vzniku a na původním 
materiálu – pergamenu. Kutnohorská 
iluminace je původně titulním listem 
z dnes neznámé chorální knihy. Jde 
o mimořádně kvalitní malbu, jež je 
v celoevropském kontextu unikátní 
svým detailním vyobrazením práce 
horníků v dolech i následného zpraco-
vání rudy, tavení stříbra a ražby mincí. 
V GASK je uložen i originál iluminace, 
jehož vzácnost a křehkost však neumož-
ňuje vystavení na dobu delší než dva 
dny v roce. 

18. 2. – 8. 9. 
STÁLE V POHYBU – V. K. Novák
Galerie 3, Přesahy grafi ky a Blackbox 
Výstava Stále v pohybu Vratislava Karla 
Nováka pomyslně začala již v prosinci, 
kdy byl veřejnosti představen kinetický 
objekt Planety – Kruhy, který je umístěn 
v galerijních zahradách v rámci venkov-
ní expozice GASK pod širým nebem. 
V únoru 2024 bude pak v prostoru tří 
výstavních sálů představen výběr z díla, 
jenž zahrnuje kinetické a interaktivní 
sochařské objekty a šperky. Kurátorkami 
výstavy jsou Kateřina Nora Nováková 
a Ludmila Šikolová spolu s kurátory 
GASK Vandou Skálovou a Richardem 
Drurym.

18. 2. – 23. 6. 
VOYAGE – Martina Skala
Experimentální prostor 1 a 2
Martina Skala je v Čechách známá 
především jako autorka a ilustrátorka 
dětských knih. Výstava představí její 
originální kresby pro dětské knihy i vol-
nou tvorbu, které společně mapují cesty 
napříč kulturními světy, jimiž sama 
prošla, od Malé Strany až po indiánské 
vesnice. Kurátorkou výstavy je Adriana 
Primusová. 

4. 2. – 18. 8. 
O TOBĚ – Z nejmladší ženské 
malby a sochy
Projectroom a Experimentální prostor 
1 a 2
Výstava představí kurátorský výběr 
z nejmladší ženské malby a sochy orien-
tované na fi guru a fi guraci. Název výsta-
vy O TOBĚ postihuje narativy zaměřené 
na sebereflexi a introspekci, které lze 
sdílet. Každé JÁ se tu proměňuje v TY. 
Umění zde zrcadlí svět, v němž společně 
žijeme a jehož každodennost a banalita 
je výzvou k jejich překonávání. Kurátory 
výstavy jsou Petr Vaňous a Veronika Ma-
rešová (GASK). 

4. 2. – 18. 8. 
MLČENÍ – Jiří Straka
Café Fatal 
Zcela příznačně je výstava nazvaná Ml-
čení zasazena právě do barokního pro-
storu někdejší jezuitské koleje. Její autor 
Jiří Straka, performer, sinolog a malíř in-
spirovaný kaligrafi í, akcentuje na svých 
obrazech střet kultur, konkrétně vstup 
katolicismu do cizorodého prostředí, tj. 
do Číny a Japonska v 17. století. Kurátor-
kou výstavy je Veronika Marešová. 

 STÁLÉ EXPOZICE

ENTRÉE 
přízemní chodba přiléhající k pokladně
Entrée je reprezentativní expozicí vítající 
návštěvníky Galerie Středočeského kraje 
– jak jinak než prostřednictvím umělec-
kých děl. Entrée předkládá výběr třinácti 
monumentálních sochařských objektů 
od dvanácti významných autorů české 
výtvarné scény, jejichž práce se staly 
součástí sbírek GASK. 
GASK POD ŠIRÝM NEBEM
zahrady GASK
Návštěvníkům se nabízí příležitost uží-
vat si naše zahrady jako „přístav pohody 
a poznání“.

 DOPROVODNÝ PROGRAM GASK 

6. 4. | 10:00 hod.
GASK PLUS ŠVANKMAJEROVI

|

Komentovaná prohlídka výstavy DI-
SEGNO INTERNO – Eva Švankmajerová / 
Jan Švankmajer
Vstup: 60 Kč + platná vstupenka do vý-
stavy, rezervace nutná na webu GASK.
6. 4. | 15:00 hod.
GASK PLUS
Komentovaná prohlídka výstavy Stále 
v pohybu V. K. Nováka. Vstup zdarma s 
platnou vstupenkou do výstavy, rezer-
vace nutná na webu GASK.
6. 4. | 16:00 hod
GASK BEZ BARIÉR

|

Život na křídlech. Druhý ročník projektu 
na podporu rodin s dětmi s poruchou 
autistického spektra
Vstupné dobrovolné, rezervace nutná 
na webu GASK. 
6. 4. | 17:00 hod.
GASK PLUS ŠVANKMAJEROVI

|

Komentovaná prohlídka výstavy DI-
SEGNO INTERNO – Eva Švankmajerová / 
Jan Švankmajer

Vstup: 60 Kč + platná vstupenka do vý-
stavy, rezervace nutná na webu GASK.
10. 4. | 10:30 hod.
GASK MINI ŠVANKMAJEROVI

|

Rodiče a děti. Výtvarná dílna pro (pra)
rodiče s dětmi od 2 do 5 let. Vstup: 80 
Kč dítě + (pra)rodič zdarma; zdarma pro 
držitele Family karty Přítel GASK, rezer-
vace nutná na webu GASK.
13. 4. | 13:00 – 16:00 hod.
GASK RODINÁM ŠVANKMAJEROVI

|

Rodiče a děti v pohybu. Rodinný 
workshop animace s Pavlou Šnajdaro-
vou (OP&K, Ultrafun). Pro (pra)rodiče 
s dětmi od 6 do 12 let. Vstup: 450 Kč + 
(pra)rodič zdarma, rezervace nutná na 
webu GASK. 
13. 4. | 14:00 hod.
GASK PLUS
Komentovaná prohlídka výstavy Voyage 
Martiny Skaly. Vstup zdarma, rezervace 
nutná na webu GASK.
13. 4. | 16:00 hod.
GASK PLUS ŠVANKMAJEROVI

|

UKLIDIT AŽ PO MÉ SMRTI. Rozprava 
s Evženií Brabcovou a Jiřím Horníčkem 
o životě a díle psychiatra, surrealisty 
a jazzmana Ludvíka Švába. Projekce fi l-
mu Jana Švankmajera Jídlo a dokumen-
tu Martiny Kudláček L‘amour fou. Vstup: 
100 Kč, rezervace nutná na webu GASK.
20. 4. | 10:00 hod.
GASK PLUS ŠVANKMAJEROVI

|

Komentovaná prohlídka výstavy DI-
SEGNO INTERNO – Eva Švankmajerová / 
Jan Švankmajer
Vstup: 60 Kč + platná vstupenka do vý-
stavy, rezervace nutná na webu GASK.
20. 4. | 16:00 hod.
GASK PLUS ŠVANKMAJEROVI

|

Komentovaná prohlídka výstavy DI-
SEGNO INTERNO – Eva Švankmajerová / 
Jan Švankmajer
Vstup: 60 Kč + platná vstupenka do vý-
stavy, rezervace nutná na webu GASK.
25. 4. | 16:00 hod.
GASK PLUS ŠVANKMAJEROVI

|

Komentovaná prohlídka výstavy DI-
SEGNO INTERNO – Eva Švankmajerová / 
Jan Švankmajer
Vstup: 60 Kč + platná vstupenka do vý-
stavy, rezervace nutná na webu GASK.
25. 4. | 18:00 hod.
GASK PLUS ŠVANKMAJEROVI

|

Projekce fi lmu Jana Švankmajera Spik-
lenci slasti.
Vstup: 80 Kč, rezervace nutná na webu 
GASK.
27. 4. | 10:00 – 18:00 hod.
JARO – DESIGN – GASK
Zažijte celý den plný umění a designu 
v GASK! Celodenní komponovaný pro-
gram s design markety, živou hudbou, 
divadlem pro děti, uměleckými dílna-
mi a gastronomickými zážitky. Vstup 
zdarma.
29. 4. | 10:00 hod.
GASK DĚTEM/ TEENS

|

NE/TÁBOR 2024. Spuštění rezervace na 
letní výtvarné dílny NE/TÁBOR GASK 
2024 online na webu GASK. Dotazy 
na zikmundova@gask.cz nebo 725 
607 390. 

www.gask.cz 

SPOLKOVÝ DŮM SPOLKOVÝ DŮM 
 A KOSTEL SV. JANA  A KOSTEL SV. JAN
 NEPOMUCKÉHO NEPOMUCKÉ , 
 LIEROVA 146 

19. 3. – 14. 4.
VELIKONOČNÍ VÝSTAVA 
ZUŠ KUTNÁ HORA
kostel sv. Jana Nepomuckého
Výstava výtvarných děl s velikonoční 
tématikou žáků a studentů Základní 
umělecké školy Kutná Hora.

29. 3. – 30. 4.
KRAJINOU
Spolkový dům
Výstava Instax fotografi í Jany Kuželové. 
Kurátorka výstavy Radka Zahradníková.
Doprovodný program k výstavě: 
14. 4. | 14:00 hod.
Fotografická vycházka (instax/po-
laroid s sebou) centrem Kutné Hory, 
začínající komentovanou prohlídkou 
výstavy ve Spolkovém domě.

23. 4. | 18:00 hod.
JARNÍ KONCERT 
kostel sv. Jana Nepomuckého
Jarní koncert, na kterém zazní nejen du-
chovní hudba, ale i neapolitánské písně, 
opereta, muzikál a fi lmová hudba. Účin-
kující: Miguelangelo Cavalcanti – bary-
ton, sólista Opery Národního divadla, 
Noema Erba – česká sopranistka, Mar-
tin Peschík – klavírní doprovod, dirigent 
Západočeského orchestru Mariánské 
Lázně a dirigent Opery Jihočeského di-
vadla. Základní vstupné 400 Kč, snížené 
vstupné: senioři 65+, ZTP, děti do 18 let 
290 Kč. Předprodej Informační centrum 
Kutná Hora, online www.smsticket.cz.  

www.kutnahora.cz

KNIHOVNA KUTNÁ KNIHOVNA KUTNÁ 
 HORA, NA NÁMĚTI 416 

2. 4. | 16:00 – 18:00 hod.
ZNÁMÁ A NEZNÁMÁ 
VYOBRAZENÍ VÁCLAVA IV.
Přednáška Mgr. Marka Zágory ve spo-
lupráci se Stříbrnou Kutnou Horou z.s.
Na rozdíl od svého otce Karla IV. 
a nevlastního bratra Zikmunda se řím-
ský a český král Václav IV. netěší velké 
pozornosti, protože má ze všech u 
nás vládnoucích Lucemburků nejhorší 
pověst. Pověst líného a nerozhodné-
ho krále, který se mnohem raději než 
vladařským povinnostem věnoval lovu 
nebo sbírání iluminovaných rukopisů. 
Proto stále zůstává ve stínu svých slav-
nějších příbuzných. Jeho otec jej ale 
ovlivnil svým pojetím panovnické re-
prezentace, a tak se Václav IV. nechával 
často a rád vypodobňovat. Velká část 
jeho soudobých zobrazení, zejména 
v rukopisech jeho soukromé knihovny, 
je pak zahalena rouškou tajemného 
světa středověké symboliky. Přednáška 
přiblíží dochovaná středověká vyobra-
zení Václava IV. a pokusí se poodhalit i 
některá skrytá tajemství. 

3. 4. | 17:00 hod.
VERNISÁŽ VÝSTAVY ČESKOSLOVEN-
SKÁ STOPA V NORMANDII
9. 4. | 17:00 hod.
SAMA S DĚTMI NA CESTÁCH 
ANEB JAK BUDOVAT ODOLNOST 
DĚTÍ
Beseda s Lídou Charvátovou.
10. 4. | 9:30 hod.
HRÁTKY S PAMĚTÍ
Pravidelné trénování mozkových 
buněk.
11. 4. | 16:00 hod.
BEDŘICH SMETANA 
POHLEDEM GENEALOGA
Přednáška Pavla Václava Hnízdila 
v rámci UVČ Českopis, volně přístupné 
veřejnosti.
12. 4. | 16:30 hod.
LISTOVÁNÍ KNIHOU TOMÁŠE 
POLÁČKA STOP
Účinkují: Alan Novotný, Jiří Ressler 
a Tomáš Poláček. Vstup: 100 Kč, rezer-
vace nutná.

KULTURNÍ A SPORTOVNÍ KALENDÁŘ KUTNÉ HORY – DUBEN
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13. 4. | 8:00 – 12:00 hod.
JARNÍ SWAP

|

Vzájemná výměna oděvů, věcí do 
domácnosti, hraček a rostlin. Celé 
dopoledne můžete přinášet a odnášet 
nabízené věci.
16. 4. | 17:00 hod.
NA KOLE A S PADÁKEM 

|

PŘES STŘEDNÍ AMERIKU
Cestopisná beseda Tadeáše Šímy.
17. 4. | 16:00 hod.
KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA 

|

VÝSTAVY „ČESKOSLOVENSKÁ STOPA 
V NORMANDII“ 
Kurátor výstavy „Československá stopa 
v Normandii“ Tomáš Horák provede 
návštěvníky výstavou, okomentuje 
vystavené fotografi e a další materiály 
a zodpoví dotazy. Pořádá Klub rodáků 
a přátel Kutné Hory.
17. 4. | 17:00 hod.
DISPUTACE NA TÉMA ČESKOSLOVEN-

|

SKÁ STOPA V NORMANDII
Disputace s Jiřím Plachým, historikem 
a vědeckým pracovníkem Vojenského 
historického ústavu.
Jako odborník na dějiny druhého zahra-
ničního odboje se dr. Plachý podílel na 
přípravě výstavy „Československá stopa 
v Normandii“. Výstava je připomenutím 
osmdesátého výročí invaze v Normandii 
v roce 1944. Bojů na západní frontě se 
jako příslušník Čs. samostatné obrněné 
brigády zúčastnil i plukovník v.v. Jiří 
Horák, který až do svého odchodu v roce 
2014 žil v Kutné Hoře. Z pozůstalosti plk. 
Horáka výstavu připravil jeho syn Tomáš 
Horák, který se také Disputací zúčastní. 
Pořádá Klub rodáků a přátel Kutné Hory.
22. – 23. 4. | 8:00 hod.
DĚTSKÁ SCÉNA 2023

||

Krajské kolo dětské recitační přehlídky 
v rámci Wolkerova Prostějova.
25. 4. | 8:00 hod.
ZÁJEZD DO ROŽĎALOVIC A LOUČENĚ

||

UVČ Českopis, cena zájezdu 250 Kč. 
V ceně je vstupné do parku s labyrinty.
2. – 18. 5. | 17:00 hod.
9. VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ ČLENŮ 

|

KUTNOHORSKÉHO FOTOKLUBU
Kurátor výstavy Nila Lettavová, produ-
cent Pavel Petříček, sponzor výstavy 
ČESAL TISK.

 VÝSTAVA MĚSÍCE: 

3. – 30. 4. 
ČESKOSLOVENSKÁ STOPA 
V NORMANDII 
Výstava fotografi í a drobných dobových 
předmětů. V letošním roce si připomíná-
me osmdesáté výročí operace Overlord 
spojené s vyloděním v Normandii. Toto 
výročí je příležitostí připomenout si hr-
dinství spojeneckých vojáků, mezi nimiž 
byli i Češi a Slováci. Bojů na západní 
frontě se jako příslušník Čs. samostatné 
obrněné brigády zúčastnil i poručík Jiří 
Horák, který až do svého odchodu v roce 
2014 žil v Kutné Hoře. Z archivu plk. v.v. 
Jiřího Horáka připravil jeho syn Tomáš 
Horák výstavu. Spolupracoval přitom 
s PhDr. Jiřím Plachým z Vojenského his-
torického ústavu v Praze, který promluví 
na vernisáži výstavy 3. 4. v 17:00 hod.

 DĚTSKÉ ODDĚLENÍ: 

10. 4. | 17:00 hod.
BOOKSTART – pro děti 3 – 6 let
11. 4. | 9:00 hod.
BOOKSTART – pro děti 0 – 18 měsíců
11. 4. | 10:00 hod.
BOOKSTART – pro děti 18 – 27 měsíců
18. 4. | 9:00 hod.
BOOKSTART – pro děti 18 – 27 měsíců
18. 4. | 10:00 hod.
BOOKSTART – pro děti 27 – 36 měsíců

 POBOČKA SÍDLIŠTĚ, ,
 BUDOVA ZŠ JANA PALACHA 166 

8. 4. | 9:30 hod.
TRÉNOVÁNÍ PAMĚTI – procvičujeme 

||

mozek zábavnou formou
18. 4. | 16:00 hod.
MÁME RÁDI POHÁDKY – čteme a vyrá-

||

bíme loutky – pro děti do 8 let
25. 4. | 16:00 hod.
POHÁDKOVÉ DESKOHRANÍ

||

 POBOČKA MALÍN, ,
 SOKOLOVNA MALÍN, U BERÁNKY 378 

9. 4. | 9:30 hod.
TRÉNOVÁNÍ PAMĚTI – procvičujeme 

||

mozek zábavnou formou
16. 4. | 16:00 hod.
KVÍZY, HÁDANKY A SOUTĚŽE – pro děti 

||

5–7 let
30. 4. | 16:00 hod.
CO VŠECHNO UMÍ POČASÍ – pro děti 

||

8–10 let

 POBOČKA KAŇK, ,
 MOZAIKA, KAŇK 243 

4. 4. | 14:00 hod.
ODPOLEDNE DESKOVÝCH HER

|

18. 4. | 14:00 hod. 
V POHÁDKÁCH JIŘÍHO TRNKY

||

25. 4. | 1400 hod.
CVIČÍME PAMĚŤ

||

www.knihovna-kh.cz
       

 MĚSTSKÉ TYLOVO  MĚSTSKÉ T
DIVADLO DIVADLO,, 

 MASARYKOVA 128 

9. 4. | 19:00 hod.  
ROMÁN PRO ŽENY 

|

Divadlo Koktejl 
Divadelní adaptace knižního bestselleru 
českého spisovatele Michala Viewegha. 
Hlavní hrdinka Laura je jedináček, žije 
se svojí matkou. Jednoho dne přivede 
domů muže, představí ho své matce, 
ovšem její matka tohoto muže už dávno 
zná. Nastává spousta vtipných a zajíma-
vých dialogů o lidském osudu. Komedie 
nahlížející na každodenní trable milost-
ných příběhů byla i úspěšně zfi lmována.
Hrají: Anna Randárová, Martin Kraus 
Ivana Jirešová / Pavlína Kafková, Jessi-
ca Bechyňová, Gustav Řezníček, Jakub 
Vašek
Vstup: 500, 470, 350 Kč 

11. 4. | 19:00 hod. 
KVARTETONES – ALL WE GOT TO 
DO IS SING  – Malá scéna 
Koncert v rámci minitour k albu All we 
got to do is sing!
Vokální dívčí kvartet zpívá za doprovodu 
předních českých hudebníků hudbu 40. 
a 50 let. Jejich hlavní doménou je swing 
a blues, ať už od českých nebo ame-
rických autorů. Hravé autorské aranže 
a příjemná atmosféra vám přiblíží jazz 
zábavnou formou. Na koncertě zazní 
i skladby z debutového alba, které kvar-
tet právě vydává. 
Vstup: 250 Kč  

14. 4. | 15:00 hod.
ZVÍŘÁTKA A LOUPEŽNÍCI

|

Divadlo Kapsa, Andělská Hora
Jedna z nejznámějších pohádek na mo-
tivy bratří Grimmů. O tom, jak si kozlík, 
čuník a kočička hledali nový domov, 
když je jejich staří pánové vyhnali. Při 
svém putování narazí v černém lese 
na kohouta, který hledá pomoc pro 
Kordulku. Té se loupežníci usadili v její 
chaloupce a ona jim musí sloužit. Když 

se ovšem ke zvířátkům přidá toulavý 
Janek, mají se loupežníci na co těšit. 
Veselá a svižná pohádka plná písniček 
pobaví malé i velké diváky. 
Režie: Vlastimil Fischer 
Vstupné: 120 Kč

17. 4. | 8:30 a 10:15 hod.
PRAŽSKÉ POVĚSTI ANEB POHÁDKY 
ZE STARÉ PRAHY/PRO ŠKOLY
Divadlo nejen pro děti (Eva Hrušková, 
Zdeněk Rohlíček)
Představení svou koncepcí navazuje 
na Pověsti české. Projdeme se s dětmi 
po Praze, po Starém i Novém Městě 
Pražském, navštívíme Faustův dům i ži-
dovskou čtvrť, Pražský hrad i Vyšehrad. 
V tomto úsměvném i poučném před-
stavení se diváci dovědí více o našem 
hlavním městě a možná se nechají in-
spirovat k výletům. 
Představení pro MŠ, I. stupeň ZŠ a ve-
řejnost, vstup: 70 Kč /délka představení 
cca. 55 minut.

18. 4. | 19:00 hod.
V PAŘÍŽI BYCH TĚ NEČEKALA, TATÍN-
KU / Jean Barbier
Agentura Harlekýn, Praha 
Petr Nárožný v hlavní roli komedie 
o pařížském dobrodružství sympatic-
kého venkovana. Výběrčí přímých daní 
ze zapadlého provinčního městečka se 
jednoho dne rozhodne, že překvapí svoji 
dceru a navštíví ji v Paříži. Starostlivý 
otec s podivem zjišťuje, že jeho milo-
vaná dcera již nepracuje v pojišťovně, 
ale pohybuje se jako společnice ve svě-
tě velké politiky a obchodu, ve kterém 
se rázem ocitá i on. V tomto spletitém 
prostředí se tatínek rychle zorientuje, 
a když okouzlí manželku svého nej-
vyššího šéfa, zcela to změní jeho život, 
budoucnost dcery, a dokonce i složení 
vlády. Rozjede se uragán záměn a ko-
mických situací, které neberou konce.
Hrají: Petr Nárožný, Jana Malá / Týna 
Průchová, Jarmila Švehlová, Simona 
Postlerová / Miroslava Pleštilová, Bar-
bora Šťastná Petrová / Malvína Pachlo-
vá, František Skopal / Martin Sochor, Jan 
Šťastný / Jan Čenský 
Režie: Jan Novák 
Vstup: 550, 520, 400 Kč 

23. 4. | 19:00 hod.
CARMEN Y CARMEN  / 
Jan Jiráň, Miroslav Kořínek 
JT Promotion 
Dvě velké hvězdy svých oborů, operní 
pěvkyně Dagmar Pecková a herečka 
Barbora Hrzánová, se scházejí v uni-
kátním představení Carmen Y Carmen, 
kde obě – každá po svém – ztvární 
hlavní hrdinku slavné Bizetovy opery. 
Přímo pro Peckovou a Hrzánovou ho 
napsal divadelní autor, herec, muzikant
a režisér Jan Jiráň. Procházka notoricky 
známou operou, která se však změní 
ve zběsilý úprk. Aby také ne, když ti-
tulní Carmen není v příběhu jen jedna, 
ale hned dvě! Divákovi se v ceně jedné 
vstupenky představí nefalšovaná diva 
operní Dagmar Pecková a činoherní Bára 
Hrzánová. Není proto divu, že se setkání 
dvou div jménem Carmen v lokále jed-
noho nešťastného hostinského ocitne 
až na samé hranici umění a kriminální 
zápletky.
Hrají: Barbora Hrzánová, Dagmar Pecko-
vá, Jan Jiráň, Miroslav Kořínek, Camilo 
Caller, Daniel Šváb
Hudba: Georges Bizet 
Režie: Jan Jiráň
Vstup: 590, 550, 490 Kč 

25. 4. | 19:00 hod.
ŠTĚSTÍ / Eric Assous / ABO JARO 2024

||

Divadlo Palace, Praha 
Komedie pro muže a ženu. Svižná, 
vtipná, nepostrádá ale vážnější tóny. 
Nejspíš to znáte sami. Náhodné setkání 
vás svede dohromady s někým, kdo vás 
nesmírně přitahuje. Drobným problé-
mem je, že vaše světonázory jsou zcela, 
ale zcela neslučitelné. Luisa je svobodná 
spisovatelka. Alexander je majitel re-
staurace uprostřed rozvodu. Luisa nemá 
žádné děti. Alexander má tři dcery.
Luisa má mnoho zájmů. Alexander se, 
kromě žen a své restaurace, nezajímá 
o nic. Spojuje je snad jen strach ze stár-
nutí a ze samoty a rozhodnutí, že zkusí 
štěstí spolu.
Hrají: Lucie Vondráčková, Hynek Čermák 
Režie: Ondřej Zajíc
Vstup: 650, 610, 455 Kč
Představení na předplatné ABO JARO 
2024. Zbylé vstupenky zakoupíte v po-
kladně Tylova divadla, v Informačním 
centru na Palackého náměstí nebo na 
webu divadla.

Změna programu vyhrazena. 
www.divadlo-kutnahora.cz

 KINO MODRÝ KŘÍŽ KINO MODRÝ , 
 HAVÍŘSKÁ 403 

3. 4. | 19:00 hod.
MANŽELÉ STODOLOVI

||

ČR/SR, drama, 107 min., vstupné 140 Kč, 
do 15 let nepřístupný
Hrají: Jan Hájek, Lucie Žáčková, Barbara 
Lukešová, Martina Jindrová
Režie: Petr Hátle

4. 4. | 19:00 hod.
GABRIELA SOUKALOVÁ: 

|

PRAVDA SE POŘÁD VYPLATÍ
ČR, dokumentární, 133 min., vstupné 130 
Kč, mládeži přístupný
Režie: Petr Větrovský

5. 4. | 19:00 hod.
SUPERŽENA

|

ČR, romantická komedie, 85 min., vstupné 
130 Kč, do 12 let nevhodný
Hrají: Eva Toulová, Matouš Ruml, Natálie 
Grossová, Jitka Sedláčková, Igor Bareš
Režie: Eva Toulová

6. a 28. 4. | 15:00 hod.
7. 4. | 19:00 hod.
GUMP – JSME DVOJKA
ČR, dobrodružný, 87 min., vstupné 150 Kč, 
rodinný, pro děti a mládež
Hrají: Bolek Polívka, Richard Krajčo, Vica 
Kerekes, Štěpán Kozub, Karel Roden
Režie: F. A. Brabec

6. 4. | 19:00 hod.
MATKA V TRAPU
ČR, komedie, 95 min., vstupné 140 Kč, do 
12 let nevhodný
Hrají: Petra Hřebíčková, Lenka Vlasáko-
vá, Bohumil Klepl, Jaroslav Plesl, Jana 
Švandová
Režie: Hana Hendrychová

7. 4. | 15:00 hod.
KUNG FU PANDA 4
USA/Čína, animovaný, 94 min., vstupné 
130 Kč, rodinný, pro děti, český dabing
Režie: Mike Mitchell

10. 4. | 19:00 hod.
ZÓNA ZÁJMU

||

USA/V. Británie/Polsko, drama, 105 min., 
vstupné 120 Kč, do 12 let nevhodný, 
s titulky
Hrají: Sandra Hüller, Christian Friedel, Ral-
ph Herforth, Freya Kreutzkam, Max Beck
Režie: Jonathan Glazer

11. 4. | 19:00 hod.
TADY HAVEL – SLYŠÍTE MĚ?

|

ČR, dokumentární, 86 min., vstupné 
130 Kč, mládeži přístupný
Hrají: Václav Havel
Režie: Petr Jančárek

12. 4. | 19:00 hod.
PRVNÍ ZNAMENÍ: PŘICHÁZÍ SATAN

||

USA, horor, 118 min., vstupné 140 Kč, do 
15 let nepřístupný, s titulky
Hrají: Nell Tiger Free, Bill Nighy, Ralph 
Ineson, Sônia Braga, Tawfeek Barhom, 
Andrea Arcangeli
Režie: Arkasha Stevenson

13. 4. | 15:00 hod.
ELLA A ČERNÝ JAGUÁR

|

Francie, dobrodružný, 100 min., vstupné 
130 Kč, rodinný, pro děti a mládež, český 
dabing
Hrají: Emily Bett Rickards, Lumi Pollack, 
Paul Greene, Kelly Hope Taylor, Amanda Ip
Režie: Gilles de Maistre

13. a 26. 4. | 19:00 hod.
SLADKÝ ŽIVOT

|

ČR, komedie, 101 min., vstupné 150 Kč, 
mládeži přístupný
Hrají: Vladimír Polívka, Petra Hřebíčková, 
Jan Cina, Alžběta Dolečková, Olivie Sul-
ženková, Jenovéfa Boková, Vojtěch Kotek, 
Hynek Čermák, Miroslav Táborský
Režie: Tomáš Hoff man

14. 4. | 17:00 hod.
DUNA: ČÁST DRUHÁ

|

USA, sci-fi , 166 min., vstupné 130 Kč, do 
12 let nevhodný, český dabing
Hrají: Timothée Chalamet, Rebecca Fer-
guson, Zendaya, Javier Bardem, Stellan 
Skarsgård
Režie: Denis Villeneuve

17. 4. | 19:00 hod.
NEVIDITELNÉ ZLO

|

USA, horor, 104 min., vstupné 130 Kč, do 
12 let nevhodný, s titulky
Hrají: DeWanda Wise, Betty Buckley, Vero-
nica Falcón, Dane DiLiegro, Matthew Sato
Režie: Jeff  Wadlow

18. 4. | 19:00 hod.
TOXIC
ČR, drama, 97 min., vstupné 140 Kč, do 15 
let nepřístupný
Režie: Štefan Voržáček

19. a 24. 4. | 19:00 hod.
PRÁZDNINY S BROUČKEM

||

ČR, komedie, 90 min., vstupné 140 Kč, 
mládeži přístupný
Hrají: Barbora Poláková, Lukáš Příkazký, 
Michal Isteník, Martin Sobotka, Tomáš Je-
řábek, Pavel Zedníček, Pavel Nový, Marie 
Ludvíková, Patrik Děrgel
Režie: Jiří Matoušek

20. 4. | 18:45 hod.
GIACOMO PUCCINI – VLAŠTOVKA

|

Přímý přenos z Metropolitní opery v New 
Yorku. Italské  nastudování s českými titul-
ky, vstupné 300 Kč. Předpokládaná délka 
přenosu: 2 hodiny 47 minut (včetně jedné 
přestávky).
Účinkují: Angel Blue, Emily Pogorelc, Jo-
nathan Tetelman, Bechzod Davronov
Dirigentka: Speranza Scappucci
Režie: Nicolas Joël

21. 4. | 17:00 hod.
GODZILLA X  KONG: NOVÉ IMPÉRIUM

|

USA, sci-fi , 114 min., vstupné 130 Kč,  do 
12 let nevhodný, s titulky
Hrají: Dan Stevens, Alex Ferns, Brian Tyree 
Henry, Rebecca Hall, Rachel House, Fala 
Chen
Režie: Adam Wingard
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25. 4. | 19:00 hod.
MARIA MONTESSORI
Francie/Itálie, drama, 100 min., vstupné 
140 Kč, mládeži přístupný, s titulky
Hrají: Jasmine Trinca, Leïla Bekhti, Raff a-
ele Esposito
Režie: Léa Todorov

27. 4. | 15:00 hod.
FANTASTICKÁ PARTA

|

Argentina/Belgie/Německo, animova-
ný, 87 min., vstupné 130 Kč, rodinný, 
pro děti, český dabing
Režie: Gonzalo Gutierrez 'G. G.'

27. 4. | 19:00 hod.
SMRŠŤ

||

ČR/SR, thriller, 121 min., vstupné 140 Kč, 
do 15 let nepřístupný
Hrají: Aňa Geislerová, Tomáš Maštalír, 
Éva Bandor, Michal Režný, Ladislav Bédi, 
Adrian Jastraban, Ivan Letko
Režie: Peter Bebjak

28. 4. | 19:00 hod.
SUCHO
ČR/SR/Německo, drama, 114 min., 
vstupné 130 Kč, do 12 let nevhodný
Hrají: Martin Pechlát, Magdaléna Boro-
vá, Marek Daniel, Tomas Sean Pšenička, 
Dorota Šlajerová, Judit Pecháček, Bolek 
Polívka, Marek Taclík, Gabriela Míčová
Režie: Bohdan Sláma

Změna programu vyhrazena. 
www.kino-kutnahora.cz

VLAŠSKÝ DVŮR VLAŠSKÝ DVŮR,, 
 HAVLÍČKOVO NÁM. 552 

pondělí – neděle 
10:00, 13:00 a 16:00 hod.
HISTORKOVNÉ – PROHLÍDKY 
MĚSTA S PRŮVODCEM
Pojďte s námi objevovat zákoutí a do-
zvědět se něco z historie středověkého 
města a zároveň třeba i nějakou pikant-
ní historku. Délka prohlídky v závislosti 
na velikosti skupiny, cca 1h – 1,5h. 
Z provozních důvodů může být prohlíd-
ka zrušena, prosíme ověřit telefonicky. 
Vstup 200 Kč/os. 

7. 4. | 17:30 hod.
WORKSHOP TERAPEUTICKÉHO 

|

TANCE A MUZIKO RELAXACE
Ve spolupráci s Petrou, Janou a Dášou 
vás zveme do plynutí autentického po-
hybu a muzikorelaxace. Přijímající pro-
stor, kde se můžete hýbat tak, jak chcete 
a jak potřebujete, naslouchat, vnímat, 
harmonizovat a možná i ještě něco 
navíc. Přijďte načerpat energii na další 
týden, objevit hloubku a léčivé účin-
ky tance a s pasivní relaxací s nástroji 
v přirozeném ladění - tibetské mísy, 
šamanský buben, brumle, didgeridoo, 
salašnická fujara a zpěv. Více informací 
a rezervace na petra.tancim@gmail.
com, 732182576 nebo na e-mailu: 
vlasskydvur@pskh.cz 

17. 4. – 9. 5. 
PROSTORY – 
VÝSTAVA MARKA KRÁLÍKA
spodní patro královské kaple
Marek Králík – malíř, sochař a rytec 
kovů. Většina jeho tvorby se zaměřuje 
na člověka a akt. Vernisáž výstavy 
proběhne ve středu 17. 4. v 17:04 
hod.   

24. 4. | 18:00 hod.
KONCERT V KAPLI - 
LÁSKA ALIAS VÁCLAV VAŇURA
V jedinečném prostředí secesně vyma-
lované kaple sv. Václava a Ladislava ve 
Vlašském dvoře se v rámci našich pravi-

delných středečních koncertů opět bude 
zpívat. Přijede za námi muzikant tělem i 
duší. Václav Vaňura alias Láska s kytarou 
a hlasem, co okouzlí nejednoho poslu-
chače. Troška korektně nekorektního 
humoru k tomu a je to večer v kapli, na 
který se nezapomíná. Změna programu 
vyhrazena. Z kapacitních důvodů dopo-
ručujeme rezervaci. 

Průvodcovská služba Kutná Hora, +420 
736 485 407, vlasskydvur@pskh.cz; 
www.pskh.cz  

DAČICKÉHO DŮM DAČICKÉHO DŮM,, 
 KOMENSKÉHO NÁM. 41

do 16. 6. 
NOSITELÉ TRADICE 
LIDOVÝCH ŘEMESEL
Výstava je zaměřena na projekt Nositelé 
tradice lidových řemesel a výrobce, kteří 
jsou držiteli stejnojmenného titulu. Jed-
ná se o prestižní ocenění, které Ministr 
kultury ČR uděluje výrobcům, kteří na 
vysoké technické úrovni ovládají je-
dinečné a zánikem ohrožené techno-
logie lidové výroby. Výstava zahrnuje 
představení titulu a jeho významu pro 
uchování tradičních lidových řemesel 
v ČR, prezentaci současných podob lido-
vé rukodělné tradice a výrobců, kteří se 
řemesly zabývají. Pořádá Nadace Kutná 
Hora – památka UNESCO. 

21. 4. | 13:30 – 16:30 hod.
ČESKO NASLOUCHÁ - KUTNÁ HORA 

||

NASLOUCHÁ  
Jaké by to bylo, kdyby vám někdo oprav-
du naslouchal? Co všechno byste uslyše-
li, kdybyste skutečně naslouchali, ne pro 
informace, ale pro toho druhého? Přijď-
te to zažít. Vstup dobrovolný, registrace 
na www.ceskonasloucha.cz.

18. 4. | 16:00 – 18:00 hod.
JAK BÝT OPOROU A NEZBLÁZNIT SE

||

Beseda a workshop pro rodiče, které 
mají děti se speciálními potřebami. 
První ze série otevřených setkání (další 
16. 5. a 12. 6.). Pořádá Jana Bolková. 
Vstup 390 Kč

8. 4. | 17:00 – 18.00 hod.
26. 4. | 10:00 – 11:00 hod.
MEDITACE PRO VEŘEJNOST

|

Pořádá Jana Bolková, vstup 200 Kč.

www.dacickehodum.cz

DŮM DĚTÍ DŮM DĚTÍ 
A MLÁDEŽE A MLÁDEŽE,, 

 KREMNICKÁ 32/8

30. 4. | 16:00 – 20:00 hod.
ČARODĚJNICKÝ REJ 

||

ANEB MOŽNÁ PŘIJDE I SAXANA
Tradiční akce DDM inspirovaná fi lmem 
„Dívka na koštěti“. 
16:00 – 17:00 hod. hry, úkoly, soutěže
17:00 – 18:00 hod. závěrečný táborák 
(buřty s sebou)
Vstupné dobrovolné. Akce se uskuteč-
ní pouze za příznivého počasí! http://
www.ddmkh.cz    

ČESKÉ ČESKÉ 
 MUZEUM STŘÍBRA 

 HRÁDEK, BARBORSKÁ 28 

27. 3. – 31. 12. 
VE STÍNU PYRAMIDY  
Výstava připravená ve spolupráci 
s Městským muzeem v Moravské Třebo-
vé a Národním muzeem – Náprstkovým 
muzeem asijských, afrických a americ-

kých kultur prezentuje egyptologickou 
sbírku moravskotřebovského muzea. 
Ústředním exponátem je mumie mladé 
ženy uložené ve dvojité rakvi z cedro-
vého dřeva. Na výstavě budete moci 
obdivovat více než 130 egyptologických 
starožitností.
5. 4. – 13. 10. 
KUTNÁ HORA HUSITSKÁ 
Výstava u příležitosti 600. výročí bitvy u 
Malešova přiblíží události z Kutné Hory 
a jejího okolí, které ovlivnily dějiny celé-
ho Českého království. Výstava je zamě-
řena na rodiny s dětmi a školní skupiny. 
Kurátor výstavy Bc. Josef Kremla. 
29. 4. | 17:00 hod.
PŘEDNÁŠKA ČARODĚJNICE 

||

A ČARODĚJNICTVÍ VE STŘEDOVĚKU 
A RANÉM NOVOVĚKU
Přednáška prof. Jaroslava Čechury. 
18. 4. | 16:00 hod.
MEZINÁRODNÍ DEN 

|

PAMÁTEK A SÍDEL
Architektonická prohlídka Hrádku s Mgr. 
Kristýnou Svobodovou. 

 KAMENNÝ DŮM, ,
 VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ 183 

5. 4. – 30. 11. 
KUTNOHORSKÁ 
VARHANÁŘSKÁ ŠKOLA
Výstava představí dlouholetou tradici 
kutnohorského varhanářství od 17. do 
20. století se zaměřením na jednotli-
vé varhanářské rody a jejich nástroje 
v Kutné Hoře. Zvláštní důraz bude kla-
den na první českou továrnu na varhany 
a harmonia Jana Tučka. Výstavu provází 
edukační program pro MŠ a ZŠ.
19. 4. | 16:00 hod.
MEZINÁRODNÍ DEN PAMÁTEK A SÍDEL

|

Architektonická prohlídka Kamenného 
domu s Bc. Josefem Kremlou. 

www.cms-kh.cz

KULTURNÍ DŮM KULTURNÍ DŮM 
 LOREC, U LORCE 57 

9. 4. | 10:00 – 16:00 hod.
BURZA PRÁCE

|

Krajská hospodářská komora Střední Če-
chy s Úřadem práce Kutná Hora Vás zvou 
na burzu práce. 
Nabídka pracovních příležitostí v oborech 
technických, IT, elektro, logistice, auto-
dopravě, zemědělství, potravinářství, 
obchodě, sociálních službách, admini-
strativě a dalších a také v oblasti státní 
služby. Představí se fi rmy z okresů Kolín, 
Nymburk, Kutná Hora. 

20. 4. | 17:00 – 18:00 hod.
TRANSFORMERS SHOW
Realističtí roboti Transformers jako z fi l-
mového plátna jedou do vašeho města.
Hrdinové, kteří doslova ožívají. A vaše 
děti z nich budou unešené! Jsou jediní 
v ČR a měří neuvěřitelných 2,9 m. Mluví, 
při show střílí z obřího kouřového kano-
nu, a to není všechno. Po tom, co před-
vedou velkolepou podívanou na pódiu, se 
s každým dítětem osobně setkají a vyfotí. 
Předprodej vstupenek www.smsticket.cz 

www.kdlorec.cz

BLUES CAFÉ BLUES CAFÉ, ,
 JAKUBSKÁ 562 

20. 4. | 19:00 hod.
VLADIVOJNA LA CHIA 
Koncert zpěvačky, textařky, skladatelky 
a spisovatelky. Vstup: 350 Kč 
www.blues-caff e.cz; www.pb-produc-
tion.cz

 KLUB ČESKÁ 1 KLUB ČES , 
 ČESKÁ 983 

5. 4. | 20:00 hod.
AHOJ MOŘE

|

progresivní, folkově undergroundové 
těleso. Domácí a z okolních vísek posbí-
raný country punk.
6. 4. | 20:00 hod.
BENEFIT / MARKÝZ JOHN

|

Dvě nestárnoucí legendární party na 
jednom pódiu - čím starší, tím lepší!
Benefit - bubeník Milan Vipler nese 
prapor Benefitu hrdě dál. Markýz 
John - Vladimír Růžek a spol. - parádní 
bigbeat.
12. 4. | 20:00 hod.
PROGRES 2 / VESPER
Progres 2 - brněnská art rocková legen-
da, Zdeněk Kluka, Pavel Váně, Roman 
Dragoun. Vesper - s aktuálním albem 
„Nová vlna se starým obsahem“ - první 
český hard pop.
Vstup: 400 Kč / předprodej 350 Kč Blues 
Café Kutná Hora
13. 4. | 20:00 hod.
BLACK SACHBAK (IZRAEL) / 
SLEDGEDOWN
FATAL PUNISHMENT / 
LIBIDO CHALENGE
Black Sachbak - explosive thrash metal 
heavyweight champions of the world. 
Sledgedown - metal Nymburk. Fatal 
Punishment - thrash-metal Litoměři-
ce. Libido Chalenge - hard core metal 
Blatná
19. 4. | 20:00 hod.
V. A. R. / KRYPTOR
V. A. R. - Vratislavický Alkoholový Ra-
chot - kultovní liberecká thrash meta-
lová parta. Kryptor - old school sadistic 
thrash metal - pionýři tuzemského 
thrash metalu.
20. 4. | 20:00 hod.
JAMARON
Rocková hudební skupina v čele s fron-
twoman Marií Dostálovou. Výrazný hlas, 
hutný zvuk kytar, nekompromisní bicí.
25. 4. | 20:00 hod.
VYHONIT ĎÁBLA

|

Vyhonit ďábla se Zuzanou a Terezií tak, 
jak je znáte z úspěšného podcastu. 
26. 4. | 20:00 hod.
TORRAX / ARGOS
Torrax - power metal / oslava 5 let na 
hudební scéně. Argos - heavy metalová
kapela, která působila v letech 1988 – 
1991 od roku 2018 opět v akci.
Vstup: 200 Kč
27. 4. | 20:30 hod.
XIII. STOLETÍ

|

Kytarový gothic rock vycházející z pů-
vodního odkazu gotické vlny a punku.
Vstup: 400 Kč (rezervace vstupenek na 
e-mailu: becan@centrum.cz)

Změna programu vyhrazena. 
www.ceska1.cz 

 CENTRUM PRO  CENTRUM PR
 ZDRAVOTNĚ  ZDRAVOTNĚ
POSTIŽENÉ POSTIŽENÉ 

 KUTNÁ HORA KUTNÁ H , 
 DOLNÍ 186 

TVOŘENÍ A TRÉNOVÁNÍ PAMĚTI

  3. 4. Trénujeme paměť a řešíme kvízy.
  8. 4. Pracujeme se dřevem a vyrobíme si 

zvířátka k dekoraci.
10. 4. Trénujeme paměť vtipně a zvesela. 
15. 4. Pomocí techniky decoupage si vy-

tvoříme podtácek nebo obrázek.
17. 4. Trénujeme paměť a luštíme 

křížovky.
22. 4. Vyrobíme si čarodějnici jako zápich 

do květináče.

24. 4. S humorem trénujeme paměť.
29. 4. Vyrábíme jarní dekorace ze samo-

tvrdnoucí hmoty.

Scházíme se v prostorách CZPS v Dolní 
ulici 186 v Kutné Hoře, vždy od 9:00 do 
11:00 hodin. 

 KLUB DŮCHODCŮ KLUB DŮCHODCŮ, 
 ZACHOVA ULICE 368,  ZACHOVA ULICE 368
 (KOUKOLOVA VILA) 

Akce jsou pořádány pouze pro členy klubu 
důchodců, výletů se mohou účastnit i ne-
členové. Při zápisu na výlet nutno předložit 
doklad o zaplacení členského příspěvku. V 
době akcí mimo klub je klub zavřený.
2. 4. | 13:30 zábavné odpoledne v klu-

bu: Kdo to ví, odpoví 
3. 4. | 13:30 ruční práce 
4. 4. | 15:00 Jezuitská kolej - prohlídka 

objektu od sklepa po půdu, 
pan Petr Adámek, sraz 
u pokladny

8. 4. | 13:00 – 15:00
 výběr členských příspěvků, 

zápis nových členů, zápis 
na výlet do Prahy  

10. 4. | 6:30 výlet Bystřice pod Hostý-
nem a Velehrad

11. 4. | 13:30 cvičení v klubu 
15. 4. | 8:00 výlet vlakem do Prahy, 

Fantova budova
16. 4. | 13:30 beseda v klubu s Policií ČR 

na téma: Chování na soci-
álních sítích

17. 4. | 13:00 ruční práce 
18. 4. | 13:00 přednáška v klubu: Mgr. 

Lenka Mazačová, ředitelka 
ČMS: Počátky cyklistiky 
v regionu 

22. 4. | 13:00 – 15:00
 zápis na výlet do Karlových 

Varů  
23. 4. | 13:30 promítání v klubu na 

téma: „Krásy Čech, Moravy 
a Slezska“ 

24. 4. | 13:30 cvičení v klubu 
29. 4. | 13:30 grilování v klubu 
30. 4. | 14:00 přednáška p. Frankovicové 

- Židovská Kutná Hora, sraz 
před starou poliklinikou

3. 5. | 6:00 zájezd Karlovy Vary, por-
celánový trh a karlovarské 
podzemí 

6. 5. | 13:00 – 15:00
 výběr členských příspěvků, 

zápis nových členů  
9. 5. | 15:00 GASK, Komentovaná pro-

hlídka výstavy DISEGNO 
INTERNO – Eva Švankma-
jerová, Jan Švankmajer, 
sraz u pokladny 

Pondělí až čtvrtek 13:00 – 16:00 hod., 
když neprobíhá akce, lze využít rotoped, 
knihovnu, kulečník, stolní hry – člověče 
nezlob se, dámu, šachy, kanastu apod. 
Každé pondělí 13:00 – 16:00 hod. výběr 
členských příspěvků, zápis nových členů. 
www.klubduchodcukh.cz 

 KONCERTY 

26. 4. | 20:00 – 23:00 hod.
81. ZPÍVANÁ – PÍSNIČKÁŘI S.R.O.

||

restaurace U Hájků, Masarykovo náměs-
tí 10, Nové Dvory 
Sdružení Písničkáři s.r.o. vzniklo v loň-
ském roce. Právě natáčí společné al-
bum, které možná bude pokřtěno právě 
na Zpívané. Ingr, Kratochvíl, Lapáček, 
Pokorný, Kříž, Zbořil, Svoboda a Vřešťál. 
Předprodej vstupenek: Informační cen-
trum Kutná Hora, Palackého nám. 377, 
restaurace U Hájků Nové Dvory, online 
na vrestal@atlas.cz. www.pisnickari.
webnode.cz

KULTURNÍ A SPORTOVNÍ KALENDÁŘ KUTNÉ HORY – DUBEN
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INZERCE

HODINKY•ŠPERKY•OPRAVY A SERVIS•VÝKUP ZLATA

TYLOVA 508 KUTNÁ HORA

20% sleva na ostatní šperky
sleva na hodinky a zlato 10%SLEVOVÁ KARTA

stálé slevové akce•klubová slevová karta•www.slaviktime.cz

foto ihned poradenské centrum

SNUBNÍ PRSTENY OD ČESKÝCH ZLATNÍKŮ
AKCE - ZLATÉ ŠPERKY - SLEVA 10%

 RŮZNÉ 

8. 3. – 28. 4. 
MOMENTY TICHA – ČERNOBÍLÉ 
FOTOGRAFIE MIROSLAVA HLINKY
podkroví katedrály Nanebevzetí Panny 
Marie a sv. Jana Křtitele
Výstava fotografií Miroslava Hlinky, 
fotografa a výtvarníka, který se věnuje 
převážně černobílé fotografi i a hlubo-
tiskové technice mezzotinta. V katedrále 
bude vystavovat dech beroucí černobílé 
fotografie českých kostnic, včetně sa-
mozřejmě té naší, sedlecké. Fotografi e 
pořizoval do knihy Momenty ticha 
a dostal se tak do běžně nepřístupných 
a méně známých kostnic (např. do Mou-
řence, Nížkova, Vamberka, či do polské 
Czermné). 
www.sedlec.info

1. 4. | 9:00 hod. 
VELIKONOČNÍ PONDĚLÍ

|

Synagoga Smíškova ulice 619/3
Bohoslužba br. vikář Mgr. Jan Kohout 
Ph.D.

1. 4. | 19:00 – 21:00 hod.
MÍSTO UZDRAVENÍ

||

Jana Palacha 145, Kutná Hora (bývalá 
družina)
Vyškolený tým křesťanů se osobně modlí 
za Vaše uzdravení či jiné potřeby (zaru-
čujeme diskrétnost). Služba je určena 
komukoli bez ohledu na vyznání či cír-
kevní příslušnost. Vstup zdarma. Dopo-
ručujeme objednat se předem. Je možné 
se telefonicky domluvit na jiném datu 
nebo způsobu služby (on-line apod.). 
Pořádá Křesťanské společenství Kutná 
Hora a Církev bratrská.
Kontakt: misto.uzdraveni@email.cz; tel: 
+420 724 254 731; http://www.kskh.
cz/uzdraveni

5. 4. | 19:00 hod.
ARGENTINA VE SKLE 
I POD POKLIČKOU
Vila U Varhanáře
První degustační večer roku 2024 bude 
hlavně o červených vínech. Nemusíte 
jezdit přes půlku světa, abyste ochutnali 
vína zajímavá, která nenajdete na pul-
tech tuzemských supermarketů a navíc 
se dozvíte leccos zajímavého od somme-
liera, který se s vinaři osobně potkává na 
místě, kde ta dobrota vzniká. Večerem 
s představením vín Vás provede pan Aleš 
Svoboda. Cena 960 Kč za osobu - ochut-
návka 6ti vzorků argentinských vín spolu 
se 4chodovým menu. Rezervace nejlépe 
mailem na info@uvarhanare.cz, tel. 777 
729 759.

8. 4. | 17:30 hod. 
VČELY - NEÚNAVNÉ PRACOVNICE

||

Klub Pod Lampou, Jana Palacha 145
Rozhovor se včelařem Petrem Plaňan-
ským. Milé posezení u kávy se zají-
mavým programem. Od 17:00 hod. se 
podává káva, občerstvení, otevřena 
knihovna, programy začínají v 17:30 
hod. www.kskh.cz/lampa

12. 4. | 20:00 – 21:30 hod.  
3, 2, 1…. LETÍME...

|

Muzeum čokolády & čokoládovna, Ko-
menského náměstí 72/18
Věděli jste, že 12. duben je Mezinárod-
ní den kosmonautiky? Je čas vzít vás 
do vesmíru! Degustace čokolády, kde 
ochutnáte měsíční kameny, planetky, 
ufonky, zjistíte, co je Omega centauri či 

Vega a hlavně poznáte čokoládu z ves-
mírně skvělé manufaktury! Přijďte na 
ochutnávku české čokolády Moonchoco-
late, jejíž vášní je právě vesmír a najdete 
ho veliký kus i v jejich čokoládách!
www.chocomuseum.cz

13. 4. | 8:00 – 18:00 hod.
SBÍRKA POTRAVIN

|

supermarket Billa Kutná Hora
Jarní kolo Sbírky potravin je dnem soli-
darity, při kterém můžete pomoci lidem 
v nouzi tím nejjednodušším způsobem, 
darem trvanlivých potravin a drogerie. 
Pořádá Oblastní charita Kutná Hora. 
www.kh.charita.cz  

13. 4. | 10:00 – 11:30; 
13:00 – 14:30; 15:00 – 16:30 hod.
KAČINA DOKOŘÁN - 
ZA OPONU ZÁMECKÉHO DIVADLA
zámek Kačina, Svatý Mikuláš 51
Tři rozšířené prohlídky zavedou návštěv-
níky do prostor, které jsou běžné veřej-
nosti nepřístupné. S historií a technic-
kými zajímavostmi kačinského divadla 
návštěvníky seznámí Jiří Bláha, restau-
rátor a historik umění. Kryštof Vanča 
představí některé z pokladů chotkovské 
divadelní sbírky, které se dochovaly v 
Národním muzeu. www.nzm.cz 

14. 4. | 14:00 hod.
SLAVNOSTNÍ MŠE SVATÁ

|

kostel Nanebevzetí Panny Marie v 
Gruntě
Slavnostní mše svatá v Gruntě spojená 
s ukončením obnovy kostela. Pořádá 
Římskokatolická farnost – arciděkanství 
Kutná Hora. www.khfarnost.cz 

17. 4. | 18:00 – 20:00 hod.
KLUB ZDRAVÍ KUTNÁ HORA 

|

– ALBÁNIE
ul. Jana Palacha 145 - bývalá družina 
Přednáška s názvem Albánie – zapome-
nutá, ale malebná země. Během besedy 
se poutavým způsobem dozvíme mnohé 
zajímavé přírodní, kulturní i historické 
reálie, procestujeme překrásné horské 
scenerie a unikátní jezera Ochrid a Pre-
spa, navštívíme nejen historická města 
Berati a Gjirokaster, ale také spoustu dal-
ších nepříliš známých zajímavých míst, 
nahlédneme do starobylých malebných 
kostelíků, pokocháme se zbylými částmi 
malebného  mořského pobřeží, které ji-
nak v posledních letech muselo ustoupit 
nemilosrdné stavební expanzi hotelů. 
Rovněž nás budou provázet četné přího-
dy z cest a nejednou se zastavíme v do-
mácnostech pohostinných a srdečných 
místních obyvatel. Přednáší Libor Dra-
hoňovský, etnolog a cestovatel. Vstup 
zdarma. https://www.zivotazdravi.cz/
aktuality/klub-zdravi-kutna-hora 

20. – 21. 4. | 9:00 – 13:00 hod.
PRAMENY ZDRAVÉ SEBELÁSKY - 

|

PROŽITKOVÝ SEMINÁŘ
Šultysova 154/2
Jak zažívat naplněné vztahy, objevit v 
sobě zdroj radosti a tvořivosti a žít spo-
kojený a obohacující život? Základem je 
vztah, jaký máme sami k sobě. Dvou-
denní sebepoznávací a prožitkový se-
minář pořádá Terapie Kutná Hora, lektor 
Ing. Eliška Krčmářová. 
Rezervace a podrobnosti na info@te-
rapiekutnahora.cz, tel.: 735 047 894. 
www.terapiekutnahora.cz
https://terapiekutnahora.cz/akce-a-kurzy/
sebelaska-a-vnitrni-dite/

22. 4. | 17:30 hod.
DOKUD SE ZPÍVÁ, 

|

JEŠTĚ SE NEUMŘELO
Klub Pod Lampou, Jana Palacha 145
Večer plný písniček. Milé posezení u kávy 
se zajímavým programem. Od 17:00 hod. 
se podává káva, občerstvení, otevřena 
knihovna, programy začínají v 17:30 hod. 
www.kskh.cz/lampa

23. 4. | 9:00 – 14:00 hod.
VELETRH REGIONÁLNÍCH 

|

POTRAVIN 2024
klášter sv. Voršily, Jiřího z Poděbrad 288
Veletrh, který si klade za cíl seznámit 
a propojit regionální výrobce, zpracovatele 
potravin a provozovatele gastronomic-
kých provozů. Veletrh, který chce pomoci 
tomu, aby kutnohorské provozy využívaly 
lokální zdroje, jejich hosté jedli čerstvější 
potraviny, a v neposlední řadě, aby fi-
nanční zdroje zůstávaly v našem regionu. 
https://vinokutnahora.cz/kalendar-akci/
veletrh-regionalnich-potravin-2/

23. 4. | 18:00 hod.
OPERNÍ VEČERY KARLA BICANA

|

SPŠ Kutná Hora, v suterénní posluchárně
Komická opera Caetana Donizettiho Dcera 
pluku. 
Pořádá Ing. Jaromír Dajbych, kontakt: tel. 
604 59 28 49

23. 4. | 19:00 hod.
KAVÁRNA S PŘEKVAPENÍM 

||

Římskokatolická farnost - Arciděkanství 
Kutná Hora, Jakubská 1
U sousedů v Bayernu, aneb rok dobrovolní-
kem v Benediktbeuernu. To vše očima Jána 
Mihála. www.khfarnost.cz 

26. 4. | 17:00 hod.
KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA 

|

VÝSTAVY MOMENTY TICHA 
katedrála Nanebevzetí Panny Marie 
a sv. Jana Křtitele
Výstavou černobílých fotografií českých 
kostnic provede osobně autor Miroslav 
Hlinka. Součástí komentované prohlídky 
bude také beseda s autorem a promítání 
fotografi í, které jsou součástí jeho nedáv-
no vydané stejnojmenné knihy Momenty 
ticha. V rámci promítání budete mít mož-
nost vidět i fotografi e, které zatím nebyly 
nikde zveřejněny. www.sedlec.info

26. 4. | 20:00 – 21:30 hod.
ČOKOLÁDOVÁ CESTA KOLEM SVĚTA

||

Muzeum čokolády & čokoládovna, Ko-
menského náměstí 72/18
S čokoládou v ruce lze procestovat celý 
svět! Připravili jsme pro vás ochutnávku 
jedno plantážních čokolád! Vezmeme 
vás na cestu kolem světa od Belize až po 
Ugandu. Ukážeme vám, že co země, to jiná 
chuť a vůně. Prozradíme, jak se kakaové 
boby v jednotlivých koncích světa pěstují 
a zpracovávají a jaký to má vliv na výsled-
nou chuť čokolády. 
www.chocomuseum.cz

29. 4. | 16:00 hod.
SEXUALITA A VZTAHY LIDÍ 

|

S HANDICAPEM
Centrum služeb KOSTKA - Kvapilova 140/2
Zveme rodiče a pečující, kteří se zamýšlejí 
nad budoucností svých dospívajících či 
dospělých dětí s mentálním a kombinova-
ným postižením. Pod vedením Mgr. Hany 
Šimáčkové - Nebuď na nule, z.s. Během 
setkání je možné zajistit hlídání dětí (je po-
třeba předem domluvit). Setkání zdarma. 
Akce se koná za fi nanční podpory města 
Kutná Hora. www.cestazivotembb.cz

30. 4. | 16:00 hod.
ČARODĚJNICE NA VIKTORCE

||

hřiště Sedlec
Pálení čarodějnic, opékání buřtů, sportov-
ní hry, skákací hrad. Od 19:00 hod. George 
and the boogie all stars. Pořádá TJ Viktoria 
Sedlec.

3. 5. | 17:30 – 22:00 hod.
NOC V CHOTKOVSKÉ KNIHOVNĚ

|

zámek Kačina, Svatý Mikuláš 51
Noc v chotkovské knihovně přiblíží 
návštěvníkům životní osudy hraběte 
Arnošta Chotka formou umělecké drama-
tizace a nechá nahlédnout do cestopisů, 
map a knih s cestovatelskou tématikou 
z fondu zámecké knihovny. Součástí akce 
bude rovněž rozšířená prohlídka bytu kni-
hovníka. www.nzm.cz 

3. 5. | 18:30 hod.
VERNISÁŽ VÝSTAVY BOHEMIA 

|

PATCHWORK KLUBU BAROKO
katedrála Nanebevzetí Panny Marie 
a sv. Jana Křtitele
Bohemia Patchwork klub vznikl v roce 
2006 jako platforma, která zastřešuje 
aktivity amatérských textilních výtvarnic. 
Pro podkrovní prostory sedlecké katedrály 
vytvořily umělkyně z celé České republiky 
sérii různorodých textilních děl a přímo se 
inspirovaly českým barokem a dílem Jana 
Blažeje Santiniho Aichla. www.sedlec.info

4. 5. | 14:00 – 16:00 hod.
DOBROČINNÝ ZÁVOD „POŠLI KAČKU“

|

start u železničního mostu přes Vrchlici pod 
Vlašským dvorem (Žižkova brána), konec 
závodu a dětský program u Středových 
pekáren (Čáslavská ul. 455)
Benefi ční závod žlutých kaček na Vrchlici 
pořádáme již několik let. Zakoupením star-
tovního čísla podpoříte naše dětské klienty 
se specifi ckými potřebami (ADHD, autis-
mus). Z výtěžku zakoupíme pomůcky pro 
děti ze sociálně aktivizační služby. Majitelé 
výherních kaček se mohou těšit na zajíma-
vé ceny od našich sponzorů. Akce se koná 
pod záštitou starosty města Kutná Hora 
Mgr. Lukáše Seiferta. Pořádá Středisko Na 
Sioně Oblastní charity Kutná Hora. www.
poslikacku.cz; www.strediskonasione.cz

11. 5. 
KAČINSKÉ HRY
zámek Kačina, Svatý Mikuláš 51
Den plný dobových her a zábavy. Přijďte 
si vyzkoušet historické hry, při kterých se 
kdysi bavila šlechta i chudý lid. Pétanque, 
kuželky, tlučení špačků, pohánění obruče 
a káči nebo cvrnkání kuliček – tyto hry se 
s oblibou provozovaly už za dob stavitele 
zámku Jana Rudolfa Chotka. Ve druhé po-
lovině 19. století, za Rudolfa Karla Chotka, 
k nim přibyl kroket. Zájemci o novější spor-
tovní aktivity si mohou zkusit například 
discgolf. Na nádvoří zámku můžete na-
vštívit různá vystoupení pro děti, tržnici…
www.nzm.cz 

SPORT 

4. – 6. 4. | 15:00 – 20:00 hod.
EVROPSKÁ KVALIFIKACE 

|

NA ME VOLEJBALISTŮ DO 20 LET
sportovní hala Klimeška, Čáslavská 274
Skupina A kvalifi kace na ME volejbalistů 
U20 – Česko, Švýcarsko, Turecko, Portu-
galsko. Odkaz na fb: cev.eu. Pořádá Český 
volejbalový svaz.

6. 4. | 9:00 hod.
ZAHÁJENÍ TURISTICKÉ SEZÓNY

||

kostel sv. Trojice

„Od sv. Trojice přes přehradu do Bylan“. 
Vlastivědná vycházka s výkladem a od-
poledním programem pro děti. Na trase 
vycházky i v cíli občerstvení pro znavené 
poutníky prostřednictvím mobilního bu-
fetu, který zajišťují členové cyklokroužku. 

6. 4. | 18:00 – 20:00 hod. 
II. LIGA V HÁZENÉ MUŽŮ – 

|

TJ SPARTA KH VS JISKRA TŘEBOŇ
sportovní hala Klimeška, Čáslavská 274
18. kolo druhé ligy mužů v házené. Po-
řádá TJ Sparta Kutná Hora oddíl házené. 
Odkaz na fb: hazenakh.cz.

7. 4. | 8:00 – 16:00 hod.
BOHEMIA AEROBIC TOUR – 
PÓDIOVÉ SKLADBY
sportovní hala Klimeška, Čáslavská 274
Celorepubliková soutěž v aerobiku dětí 
a mládeže. Pořádá Fit studio Jitky Brachov-
cové. Odkaz na fb: bohemiaaerobictour.cz

14. 4. | 8:00 – 17:00 hod.
KOLÍNSKÝ POHÁR 2024 

||

sportovní hala Klimeška, Čáslavská 274
Soutěž mažoretek a twirlerek. Pořádá 
Dům dětí a mládeže Kolín. Odkaz na fb: 
ddmkolin.cz

20. 4. | 8:00 – 16:00 hod.
ICN GYM FIT CUP
sportovní hala Klimeška, Čáslavská 274
Soutěž v akrobacii dětí a mládeže federa-
ce ICN. Pořádá Fit studio Jitky Brachovco-
vé. Odkaz na fb:
fi tstudiojb.cz

21. 4. | 10:00 – 20:00 hod.
MIA DANCE FESTIVAL
sportovní hala Klimeška, Čáslavská 274
Semifinále velké taneční soutěže dětí 
a mládeže v několika odvětvích jako Ae-
robik, Street dance, Balet, Break dance, 
Gipsy, Pole dance aj. Pořádá Děti fi tness 
aneb sportem proti drogám. Odkaz na fb: 
miafestival.cz

21. 4. | 18:00 – 20:00 hod.
II. LIGA V HÁZENÉ MUŽŮ – TJ SPARTA 

|

KH VS HBC JVP STRAKONICE 1921 B
sportovní hala Klimeška, Čáslavská 274
20. kolo druhé ligy mužů v házené. 
Pořádá TJ Sparta Kutná Hora oddíl háze-
né. Odkaz na fb: hazenakh.cz

23. – 25. 4. | 9:00 – 14:00 hod.
MISTROVSTVÍ EVROPY VE FUTSALU 

|

ŽELEZNIČÁŘŮ
sportovní hala Klimeška, Čáslavská 274
Mezinárodní mistrovství futsalistů – že-
lezničářů za účasti 7 týmů z Evropy včetně 
Česka. Pořádá Odborové sdružení železni-
čářů. Odkaz na fb: osz.org

27. – 28. 4. | 8:00 – 16:00 hod.
MISTRY S MISTRY
sportovní hala Klimeška, Čáslavská 274
Víkendová akce republikového formátu 
seriálu MSM v gymnastice. Pořádá Mistry 
s mistry. Odkaz na fb: mistrysmistry.cz

Infocentrum Města Kutná Hora; e-mail: infocentrum@kutnahora.cz; www.kutnahora.cz

Více o akcích v Kutné Hoře:

KULTURNÍ A SPORTOVNÍ KALENDÁŘ KUTNÉ HORY – DUBEN


